FP1zwh
AD.. AN+ 1—-wv b

AMS.. E—YBHERIPITH—

AQS.. b —NE—YBBRIPI TS —

E Tel it

I
==
(@5

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 393



Eldes FP1=-v b

+
i
=
55

~

I
=
([@p)

S FPEEH ANFBI
Rl [ [107] | _ AD3 || |
R[ [F[ 77 [ | __AD4 /[P
®e 6 @ 6 ®
. 127 | |R17 || AD2 |
®
s| [ [87 ] | A |

TEREL

E g oo

® YU—-X R AURILEP YU-X @ MEICOLT
§ NUPLER % AN TBtE R T,
K AUAIL - RRLEP SU—Z FPa=w b (BRBPRRHEODEAICMERRR < 1CE
S AUAL - 97— LFP Y- E:g L)
© L 2215 DEW (F-) PA—
A hzREg (F—) TOETH. MR CREIEE0N,
H DRE (V2UVIFARD) Zfé
@ EBE 221 BB ETTHTT. H;;; isziiﬂiggfgg}ggfgj
F B5 D5 VBT 2i881E 152 s BICEBTERT,
B14 DS IHUY (FA.. FH.. KA.. KH.. SA.. SH ED#EHEHTE) [W
@ 2B 37. 47. 57. 67. 77. 87. 97. 107, FARBIRCETS BV HETT (REH
127. 137. 147. 157. 167 N—1E), MRS,
F.157. K..187
® 7T7T3v F W+ B5 ISUYRN (R. EOBBEDE)
B DT (FA.. FH.. KA. KH.. EDBHEDE)
G TLNYD P (FA. FH. EDBHEHE) .
T NULOT—L (KA. KH.. SA.. SH.. EDEHEHE)
R B/\woSvYa R.F.K. COBRBEDY)
® HEENRELRE R.. AUDILEP 37 ~ 107
@ ANBR AD.. AN 1~8
63 0 F &
ANMS.. T-SERATITS—  T1~225
250 ~ 280
AQS.. Y-RE-VERATITH— 50 ~ 190 EEEEE N ECRIYTE
A BIRE! (ANMEE— 5 EMORE)
AIV3Y P ;ﬁifﬁm.. EoEBshHE) FEE]
RS NyDA YT (AD. EDBBEHE)

® EIUES(CEEUTEE BRI EDBITREEENET B, ENFICHEIERIZEON,

394

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



AD.. ANBCEERM

SEW DFPE—H(E. EERNICHEVTE-YORDD ICANWZRNITT, FPIAZW hELTERTDIENTEEI. AD ADBWETE-HE
BHRICSITIVFEICH U THERORENRESNTOET.

T 1N

@ F 1= bDANSOTEEHE
NHEOTCE. FPRREDFSEND MILD (M, ne) DMGIETED AD ANBDA., —BNSWEDZIBE L TVET. AD ANBDHS
SITIVEFE (Fre) ZARE LICWBEI(F. AD ANBOREZ LIFDIENTEET . E(C AD ANBOREZTIFTIV/NNO BT
ENTEET, 112U M, o & Fre [FINSLKEDFET,

Bl 1 R77 D&, NHYOTIBHMINE AD3 & AD4 (DA, AD3 E74 1) R77AD3 LIEH SN TWET,

B AD4
(47 — =} M, ,.=780Nm 395
B Fre=3570N

O AD3
ﬁ%ﬁ» gﬂé M, . =780Nm
‘ Fr.=1620N

A=RRE (EXRBOECSR) ‘ B

LD A [FAD HEE—9ED AD2
WTULRWRETY, - - % M, max=575Nm

§/ Fro=920N

R77A
1/18.80 o

M, ro=780Nm

@ TPy ~DERERE
FPAZY MIFPE-—HERKRICNE SF ZRBIcITRBEZBELTIEE W, MR MLOXRE—D MLODYEER MLO TR LT 150% %=
BX2HBEX. 150% UTFTEOHN'ZVBSICEFEE—D MLoZZERBLTLIEEW, Fe. IL—VOETRBEBRDBEE— XV N
DPRENTFTUT—= 30Tl ANBITL —FICLDR2FBERBETITDT T L —F MLD%Z 80% ~ 100% U FICLTLIEE0N,

FPIAZ Y bOFEEN LD M, s

1=y R SF =
FrA=vho am Lo M

FPITIVT—=23VICBRSNDE SF = EEFTTPI- Y D SF

@ ABTE(CRITDEEER
FPIAZY bOBERUNTERDEBICETEEDHBEE. FTPIZY bORBE(C DV TR ITDUENGDEIDT. @BIICSREL
=0\,

® ANBEN 22kW LI EDIFS.

® ANOREEL 1800 min” U EDIHE.
® BTERN M1 LINDIBS.

® EAEIREN 40CLULDIZE.

TV TREBNELIEDEE . MR TIVET NI —ILONEZEEIT DMENH DT,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 395



RF¥FPI1=v b

+
+
a 50Hz(1400 min"' AJJEF ) 60Hz(1700 min"' AJJ8F )
- ® ® ® @ @ ® ® @ ® ®
b | Moo P. N, Fra Fro | Mama P. N Fra Fre m
B FBLEN HBAN BHOE HFESIVIGE |[HFBLEH HFBEAN BHO&E HFESIVIGE | BLRE £ O&np@ | B iila
~NLO B2 RE SHE  ANE | ~LO B8 RE BHE AN xnes | B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
37 1.0 255 3110 510 37 1.3 309 2900 360 5.50
34 1.0 276 3040 640 34 1.3 336 2840 490 5.07
61 2.1 322 2680 1110 61 2.6 391 2490 990 4.35
58 2.3 369 2560 1120 58 2.8 449 2370 1000 3.79
55 2.3 394 2510 1150 55 2.8 479 2330 1030 3155) RX 57 AD2 M 13 5001
65 3.1 446 2320 980 65 3.8 542 2140 860 3.14
49 2.5 481 2360 1190 49 3.1 584 2190 1070 2.91
69 3.9 530 1810 870 69 4.8 644 1450 750 2.64
69 4.4 591 1500 1860 69 5.3 717 1150 1680 2.37
396 69 5.1 686 1070 1810 69 6.2 833 730 1620 2.04
69 5.4 729 880 1780 69 6.6 885 560 1600 1.92
69 6.3 847 430 1710 69 7.6 1029 120 1530 1.65 RX 57 AD3 " 16 5002
68 6.9 948 110 1660 68 8.4 1152 - 1480 1.48
63 7.2 1073 130 1700 63 8.8 1303 - 1520 1.30
41 1.1 231 4010 630 41 1.3 280 3750 480 6.07
75 2.2 270 3570 1090 75 2.7 328 3320 970 5.18
71 2.4 309 3420 1110 71 2.9 376 3170 990 453 | RX 67 AD2 " 15 5003
69 2.4 326 3360 1130 69 2.9 395 3130 1010 4.30
87 3.5 371 3080 880 87 4.2 451 2850 760 3.77
100 4.7 438 2790 1700 100 5.7 531 2580 1520 3.20
105 55 485 2640 1600 105 6.6 588 2430 1420 2.89
118 7.0 551 2000 1400 118 8.5 669 1520 1180 2.54
123 7.7 583 1520 1300 123 9.3 708 1050 990 2.40
114 8.4 685 1260 1310 114 101 832 810 1020 2.04 RX 67 AD3 M 1® 5004
108 8.7 754 1180 1330 108 10.6 915 740 1080 1.86
99 9.2 870 1080 1370 99 1.2 1057 660 1180 1.61
90 9.6 1000 1020 1420 90 "7 1214 630 1240 1.40
54 1.1 175 6340 520 54 1.3 213 5930 370 8.00
50 1.1 188 6210 650 50 1.3 228 5810 500 7.47
101 24 218 5610 1040 101 2.9 265 5220 920 6.41| RX 77 AD2 1 25 5005
107 2.9 249 5310 970 107 35 302 4940 850 5.63
101 2.9 262 5240 1020 101 35 318 4880 900 5.35
123 3.9 296 4900 1800 123 4.8 360 4550 1620 4.73
143 5.3 347 4500 1570 143 6.5 421 4170 1390 404 RX 77 AD3 1 29 5006
143 5.8 378 4340 1550 143 71 459 4020 1370 3.70
182 8.4 431 3200 3160 182 10.2 523 2590 2860 3.25
193 9.4 455 2550 3040 193 11.4 552 1950 2740 3.08
215 12.0 519 1110 2770 215 14.5 631 530 2480 2.70
215 13.3 576 500 2660 215 16.1 700 - 2340 2.43
200 141 657 430 2710 200 171 798 - 2420 2.13 RX 77 AD4 M 35 5007
187 14.9 745 330 2750 187 18.1 904 - 2450 1.88
173 15.5 840 310 2800 173 18.9 1020 - 2500 1.67
155 16.3 984 310 2870 155 19.8 1195 - 2570 1.42
139 2.4 162 7880 1070 139 3.0 197 7350 950 8.65
145 2.9 183 7510 1010 145 3.5 223 6990 890 763 | RX 87 AD2 11 41 5008
136 2.9 194 7390 1060 136 3.5 236 6890 940 7.20
192 4.5 217 6850 1640 192 5.5 263 6360 1460 6.45
225 6.1 252 6310 1400 225 7.4 306 5850 1130 556 | RX 87 AD3 1 45 5009
215 6.4 276 6130 1440 215 7.7 335 5690 1210 5.07
290 9.7 311 5500 3010 290 11.8 378 5070 2710 4.50
305 121 370 5030 2840 305 14.7 449 4620 2550 3.78 RX 87 AD4 m 52 5010
405 17.5 403 2730 5330 405 21.2 489 1870 4840 3.48
405 19.7 454 1940 5240 405 23.9 551 1120 4750 3.09
405 22.0 507 1190 5150 405 26.7 616 400 4660 2.76
405 24.4 564 460 5050 405 29.7 685 - 4560 2.48
385 26.7 650 40 5040 385 32.5 789 - 4550 2.15 RX 87 ADS " 66 so11
355 27.5 726 180 5150 355 33.4 881 - 4650 1.93
315 29.4 875 70 5230 315 35.8 1063 - 4730 1.60
290 31.2 1006 70 5300 290 37.9 1222 - 4810 1.39
SVEETIE P.406 ~
@ SFe— Mmi  omnEs,
aF Lo M

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

396 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



RF¥FPI1=wv b

-
—\—)
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ ® ©) ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE Z I O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
225 4.2 170 9560 1700 225 5.1 207 8900 1530 8.23
260 55 196 8940 1520 260 67 237 8320 1340 7.16| RX 97  AD3 11 70 5012
300 6.9 214 8500 1250 300 84 259 7890 940 6.56
420 109 242 7630 2770 420 132 204 7050 2430 579| RX 97 AD4 11 75 5013
595 197 309 6170 4970 595 240 376 5100 4480 452
595 22.1 346 5370 4890 595 268 420 4250 4400 4.04
595 245 385 4530 4810 595 297 467 3440 4320 3.64
595 270 425 3730 4720 595 328 516 2680 4230 3.30
595 304 479 2810 4620 595 37.0 582 1800 4130 292| RX 97  AD5 11 92 5014
595 337 530 1980 4510 595 409 643 1000 4020 2.64 397
595 397 625 490 4280 595 482 759 - 3580 2.24
570 435 716 10 4260 570 529 869 - 3590 1.96
505 46.1 856 50 4390 505 56.0 1039 - 3890 1.64
455 480 988 130 7450 455 58.3 1200 - 6780 142 RX 97  AD6 11 105 5015
460 105 211 9690 2700 460 127 257 8970 2410 6.63
455 122 250 9070 2660 455 148 303 8390 2360 51| RX 107 AD4 " 1o s016
695 20.1 270 7850 4730 695 244 328 7180 4230 5.19
695 224 301 7440 4650 695 272 365 6800 4160 4.65
830 206 333 6420 3800 830 359 405 5120 2920 420| RX 107 AD5 11 125 5017
830 325 367 5540 3610 830 395 446 4290 2720 3.81
830 366 414 4480 3360 830 445 502 3280 2480 3.38
830 404 456 3590 6560 830 49.1 553 2430 5890 3.07
830 470 530 2160 6350 830 57.1 644 1050 5610 2.64
830 53.8 608 890 6140 830 654 738 - 5180 2.30
730 558 716 1260 6400 730 67.8 870 260 5740 195| RX 107 ADS R 135 s018
640 56.0 820 1840 6690 640 68.1 995 880 6030 1.71
540 56.0 969 2610 7070 540 680 1177 1700 6400 1.44
200 0.3 10 4940 670 200 03 13 4940 610 | 134.82
200 0.3 1 4940 660 200 0.3 14 4940 600 | 123.66
200 0.3 13 4940 650 200 0.4 16 4940 590 | 105.28
200 0.4 15 4940 640 200 0.4 19 4940 570 90.77
200 0.4 17 4940 630 200 05 20 4940 570 8461 R 37 AD1 13 12 5019
200 0.4 19 4940 610 200 0.5 23 4940 550 73.96
200 05 20 4940 600 200 0.6 25 4940 540 69.33
200 05 23 4940 590 200 0.6 28 4940 520 61.18
200 0.6 25 4940 350 200 0.7 30 4940 280 55.76
200 0.7 29 4940 1510 200 0.8 35 4790 1360 48.08
200 07 31 4940 1490 200 0.9 38 4550 1340 44.81
200 0.8 36 4750 1450 200 1.0 43 4100 1300 39.17
200 0.9 38 4530 1430 200 1.1 46 3890 1280 36.72| R 37  AD2 13 13 5020
200 1.0 43 4120 1390 200 1.2 52 3500 1240 32.40
200 1.1 49 3730 1640 200 13 59 3140 1520 28.73
200 13 57 3240 1620 200 16 70 2680 1500 24.42
189 1.0 49 4000 480 189 13 60 3410 330 28.32
173 1.0 54 4180 620 173 13 65 3620 470 26.03
200 1.4 63 2970 1380 200 1.7 76 2430 1260 2227
200 16 73 2570 1360 200 1.9 88 2050 1240 19.31
200 1.7 78 2380 1350 200 2.1 94 1880 1230 18.05
200 2.0 20 2000 1310 200 2.4 109 1520 1190 15.60
190 2.2 106 1880 1320 190 2.7 128 1420 1200 13.25
183 2.4 118 1810 1310 183 2.9 144 1370 1190 11.83
170 2.6 139 1820 1320 170 3.1 168 1400 1200 1011| R 37  AD2 12 13 5021
167 2.7 148 1760 1320 167 33 180 1350 1200 9.47
156 3.0 176 1710 1310 156 36 213 1330 1190 7.97
144 33 210 1000 910 144 40 255 630 790 6.67
142 38 247 760 880 142 46 300 410 760 5.67
135 4.1 277 790 890 135 49 336 460 770 5.06
126 44 324 820 900 126 54 393 500 780 4.32
121 45 346 870 910 121 55 420 570 790 4.05
107 48 4 1070 950 107 58 499 780 830 3.41
ST % P406 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023

397



RF¥FPI1=v b

-
—\—;
1 50Hz(1400 min-' AJJ6 ) 60Hz(1700 min-' AJJ8 )
_ @ ® ® @ @) ® ® @ ® ®
Y Ma max P. Na Fra Fre Ma e P. N, Fra Fre m
~ FBEN HFBEAN BNOEG HFBESIVIEE FBEEN HFBEAN BNOEG HBESIVIEE | BREE £ L Oénpo | 1S i<}
1% B2 RE Lo AN | MUY B2 RE SN AN rnEs| B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
300 0.3 7.9 5410 1780 300 0.4 9.6 5410 1660 | 176.88
300 0.3 8.6 5410 1780 300 0.4 10 5410 1660 | 162.94
300 0.4 10 5410 1780 300 0.5 12 5410 1660 | 139.99
300 0.4 1 5410 1770 300 0.5 14 5410 1650 | 121.87
300 0.4 12 5410 1770 300 0.5 15 5410 1650 | 114.17
300 0.5 14 5410 1760 300 0.6 17 5410 1640 | 100.86
300 0.5 15 5410 1760 300 0.7 18 5410 1640 93.68
300 0.6 16 5410 1760 300 0.7 20 5410 1640 84.90
300 0.7 18 5410 1750 300 0.8 22 5410 1630 76.23
300 0.7 20 5410 1450 300 0.9 25 5410 1300 68.54
398 300 0.8 22 5410 1440 300 0.9 26 5360 1280 paz1| N 4T AD2 13 17 5022
300 0.9 25 5410 1410 300 1.0 30 5100 1250 56.73
300 0.9 27 5350 1370 300 1.1 32 4950 1220 52.69
300 1.0 29 5140 1360 300 1.2 36 4750 1210 47.75
300 1.1 33 4920 1630 300 14 40 4540 1510 42.87
300 13 38 4630 1620 300 1.6 46 4270 1500 36.93
300 14 40 4510 1610 300 1.7 49 4160 1490 34.73
300 1.6 47 4240 1590 300 1.9 57 3900 1470 29.88
300 1.8 52 4040 1580 300 2.1 64 3720 1460 26.70
300 2.0 59 3830 1560 300 2.4 72 3430 1440 23.59
225 1.0 41 4730 520 225 13 50 4390 370 33.79
205 1.0 45 4660 670 205 13 55 4320 520 31.12
300 1.7 52 4040 1270 300 2.1 64 3720 1150 26.74
300 2.0 60 3810 1250 300 24 73 3390 1130 23.28
300 2.1 64 3710 1240 300 26 78 3150 1120 21.81
295 2.3 73 3530 1230 295 238 88 2850 1100 19.27
290 25 78 3390 1210 290 3.0 95 2730 1090 17.89
275 26 86 3350 1240 275 3.2 105 2780 1120 16.22
265 238 96 3230 1240 265 3.4 17 2690 1120 14.56
250 3.0 112 3080 1240 250 3.7 136 2610 1120 12.54
245 3.2 119 3020 1240 245 3.9 144 2560 1120 179| R 47 AD2 12 16 5023
230 35 138 2880 1240 230 42 168 2500 1120 10.15
220 37 154 2780 1230 220 45 187 2450 1110 9.07
205 3.9 175 2690 1240 205 47 212 2470 1130 8.01
163 32 181 2710 1080 163 3.9 219 2500 960 7.76
159 35 201 2610 1070 159 42 244 2400 950 6.96
156 40 233 2460 1040 156 48 283 2270 920 6.00
155 42 248 2400 1020 155 5.1 301 2210 900 5.64
150 47 288 2280 990 150 5.7 350 2090 870 4.85
146 5.1 323 2190 970 146 6.2 392 2010 850 4.34
144 5.7 365 2080 1970 144 7.0 444 1910 1790 383/ R 47 AD3 12 20 5024
450 0.4 75 7100 1690 450 0.5 9.1 7100 1540 | 186.89
450 0.4 8.1 7100 1680 450 0.5 9.9 7100 1530 | 17217
450 0.5 9.5 7100 1670 450 0.6 1 7100 1510 | 147.92
450 0.6 1 7100 1650 450 0.7 13 7100 1500 | 128.77
450 0.6 12 7100 1630 450 0.8 14 7100 1480 | 120.63
450 0.7 13 7100 1610 450 0.8 16 7100 1460 | 106.58
450 0.7 14 7100 1590 450 0.9 17 7100 1440 98.99
450 0.8 16 7100 1570 450 1.0 19 7100 1420 89.71
450 0.9 17 7100 1550 450 1.1 21 7040 1390 80.55
450 1.0 20 7100 1020 450 13 25 6610 870 69.23| R 57 AD2 13 22 5025
450 1.1 22 6970 1560 450 13 26 6440 1440 64.85
450 1.2 24 6630 1550 450 15 30 6110 1430 57.29
450 1.3 26 6430 1540 450 1.6 32 5920 1420 53.22
450 15 29 6170 1530 450 1.8 35 5680 1410 48.23
450 1.6 32 5890 1520 450 2.0 39 5420 1400 43.30
450 1.9 38 5530 1500 450 2.3 46 5080 1380 37.30
450 2.0 40 5380 1490 450 2.4 48 4940 1370 35.07
450 23 46 5040 1460 450 2.8 56 4620 1340 30.18
450 2.6 52 4800 1430 450 3.2 63 4390 1310 26.97
NPT P406 ~
® sF=— M spnzy,
EaFENLOM

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

398 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



RF¥FPI1=wv b

-
—\—)
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ ® ©) ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE fz O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
420 2.4 53 4850 1100 420 3.0 65 4450 980 26.31
410 2.5 56 4780 1120 410 3.0 68 4390 1000 24.99
450 3.1 64 4370 990 450 3.8 78 3990 870 21.93
450 37 75 4050 950 450 4.5 91 3690 830 18.60 3 AD2 12 21 5026
450 4.1 83 3860 920 450 49 101 3300 800 16.79
435 4.5 95 3680 920 435 5.4 115 3090 800 14.77
430 47 100 3600 1940 430 57 122 2970 1760 13.95
405 5.2 118 3420 1930 405 6.3 143 2870 1750 11.88
390 55 130 3320 1930 390 6.7 157 2820 1750 10.79
370 6.0 150 3170 1920 370 73 182 2720 1740 9.35 399
335 5.6 155 2890 1580 335 6.8 188 2250 1400 9.06
355 6.8 176 2020 1460 355 82 213 1400 1280 7.97 57  AD3 12 25 5027
350 7.1 186 1940 1450 350 86 226 1340 1270 7.53
335 79 218 1770 1410 335 9.6 265 1190 1210 6.41
320 83 240 1810 1420 320 10.1 292 1260 1240 5.82
305 92 217 1730 1400 305 11.1 337 1200 1220 5.05
280 9.7 319 1900 1430 280 1.7 387 1390 1250 4.39
600 0.5 7.0 7560 1500 600 0.6 8.5 7560 1350 | 199.81
600 0.5 7.6 7560 1490 600 0.7 9.2 7560 1340 | 184.07
600 0.6 8.9 7560 1470 600 0.8 11 7560 1320 | 158.14
600 0.7 10 7560 1440 600 0.9 12 7560 1290 | 137.67
600 0.8 11 7560 1430 600 0.9 13 7560 1280 | 128.97
600 0.9 12 7560 1400 600 1.0 15 7560 1250 | 113.94
600 0.9 13 7560 1370 600 1.1 16 7560 1220 | 105.83
600 1.0 15 7560 1350 600 1.2 18 7560 1200 95.91
600 1.1 16 7560 1630 600 1.4 20 7560 1510 86.11
600 1.3 19 7560 1620 600 1.6 23 7560 1500 7417 67  AD2 13 29 5028
600 1.4 20 7560 1610 600 1.7 24 7560 1490 69.75
600 15 23 7560 1450 600 1.9 28 7560 1330 61.26
600 1.7 25 7560 1430 600 2.0 30 7560 1310 56.89
600 1.8 27 7560 1420 600 2.2 33 7560 1300 51.56
600 2.0 30 7560 1400 600 25 37 7560 1280 46.29
580 2.3 35 7790 1390 580 2.8 43 7790 1270 39.88
570 2.4 37 7900 1390 570 2.9 45 7900 1270 37.50
540 2.6 43 8210 1390 540 3.2 53 8210 1270 3227
520 2.8 49 8400 1380 520 34 59 8400 1260 28.83
410 2.2 50 9270 1140 410 2.7 60 8920 1020 28.13
400 2.3 52 9330 1160 400 2.8 64 8780 1040 26.72 67  AD2 12 28 5029
560 3.6 60 8000 810 560 4.4 73 7820 650 23.44
600 46 70 7560 1710 600 56 85 6560 1520 19.89
590 5.0 78 7330 1690 590 6.1 95 6140 1510 17.95
560 5.4 89 7130 1720 560 6.6 108 5990 1530 15.79
550 5.6 94 6980 1720 550 6.8 114 5860 1530 14.91
520 6.2 110 6640 1700 520 7.6 134 5580 1520 12.70
500 6.6 121 6490 1700 500 8.0 147 5480 1520 11.54
470 7.1 140 6210 1700 470 8.7 170 5350 1520 10.00
440 7.7 161 5960 1700 440 9.3 195 5280 1520 8.70 67 AD3 12 31 5030
380 7.4 180 5830 1270 380 920 218 4930 960 7.79
370 7.6 190 5780 1280 370 93 231 4900 980 7.36
330 80 223 5590 1350 330 97 21 5110 1140 6.27
310 83 246 5440 1390 310 100 298 5040 1210 5.70
290 89 284 5210 1400 290 108 345 4820 1220 4.93
270 95 326 4990 1410 270 116 396 4630 1230 4.29
NI IE P.406 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023

399



RF¥FPI1=v b

+
+
a 50Hz(1400 min"' AJJEF ) 60Hz(1700 min"' AJJ8F )
- ® ® ® @ @ ® ® @ ® ®
b | Moo P. N, Fra Fro | Mama P. N Fra Fre m
B FBLEN HBAN BHOE HFESIVIGE |[HFBLEH HFBEAN BHO&E HFESIVIGE | BLRE £ O&np@ | B iila
~NLO B2 RE SN AD#E | ~LD B8 RE BHE AN xnes | B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
820 0.7 7.2 9920 1300 820 0.9 8.7 9920 1150 195.24
820 0.8 8.4 9920 1260 820 1.0 10 9920 1110 166.59
820 0.9 9.6 9920 1240 820 1.1 12 9920 1090 145.67
820 1.0 10 9920 1240 820 1.2 12 9920 1090 138.39
820 1.1 12 9920 1620 820 1.3 14 9920 1500 121.42
820 1.3 14 9920 1610 820 1.5 17 9920 1490 102.99
820 1.4 15 9920 1600 820 1.7 18 9920 1480 92.97
820 1.6 17 9920 1590 820 1.9 21 9920 1470 81.80
820 1.7 18 9920 1580 820 2.0 22 9920 1460 77.24
400 820 2.0 21 9920 1560 820 2.4 26 9920 1440 65.77 R m AD2 13 35 5031
820 2.2 24 9920 1380 820 2.7 29 9920 1260 57.68
820 25 27 9920 1360 820 3.0 33 9920 1240 52.07
820 2.8 31 9920 1340 820 3.4 37 9920 1220 45.81
820 29 32 9920 1330 820 3.6 39 9920 1210 43.26
820 3.5 38 9920 1290 820 4.2 46 9920 1170 36.83
820 3.8 42 9920 1260 820 4.6 51 9920 1140 33.47
820 4.4 48 9920 1220 820 5.3 59 9020 1100 29.00
780 4.8 55 10000 1210 780 5.8 67 8660 1090 25.23
820 5.3 60 8870 1620 820 6.5 73 7510 1440 23.37
820 5.8 65 8250 1600 820 71 79 6930 1420 21.43
780 6.3 74 7980 1620 780 7.7 90 6710 1440 18.80
780 6.7 79 7620 1600 780 8.1 95 6380 1420 17.82
740 7.2 90 7380 1610 740 8.8 109 6190 1430 15.60 | R 77 AD3 12 37 5032
720 7.8 100 7050 1590 720 9.5 121 5900 1400 14.05
690 8.5 114 6730 1580 690 10.3 138 5640 1390 12.33
660 9.2 129 6490 1570 660 1.2 156 5430 1380 10.88
630 9.9 145 6290 1560 630 12.0 176 5280 1370 9.64
630 11.1 163 4110 2960 630 13.5 198 3130 2670 8.59
610 12.0 181 3940 2920 610 14.5 220 3000 2630 7.74
580 13.0 206 3840 2920 580 15.7 250 2940 2630 6.79| R 77 AD4 12 43 5033
540 13.7 234 3980 2960 540 16.6 284 3120 2670 5.99
510 14.6 264 3980 2970 510 17.7 320 3150 2680 .30
1550 1.0 5.7 16900 1570 1550 1.2 6.9 16900 1450 246.54
1550 1.2 6.5 16900 1560 1550 1.4 7.9 16900 1440 216.54
1550 1.2 6.8 16900 1560 1550 1.5 8.3 16900 1440 205.71
1550 14 7.7 16900 1540 1550 1.7 9.4 16900 1420 181.77
1550 1.6 9.0 16900 1520 1550 1.9 1 16900 1400 155.34
1550 1.7 9.8 16900 1520 1550 2.1 12 16900 1400 142.41
1550 2.0 " 16900 1500 1550 2.4 14 16900 1380 124.97
1550 2.1 12 16900 1500 1550 2.5 14 16900 1380 118.43
1550 2.4 14 16900 1480 1550 2.9 16 16900 1360 103.65 R 87 AD2 3 61 5034
1550 2.6 15 16900 1460 1550 3.2 18 16900 1340 93.38
1550 3.0 17 16900 1430 1550 3.6 21 16500 1310 81.92
1550 3.3 19 16900 1150 1550 4.0 23 15000 1030 72.57
1550 3.8 22 15800 1130 1550 4.6 27 13400 1010 63.68
1550 4.0 23 15100 1110 1550 4.8 28 12800 990 60.35
1550 4.5 27 13500 1080 1550 55 32 11200 960 52.82
1550 5.0 29 12300 1030 1550 6.1 36 10100 910 47.58
1550 5.8 34 16900 1940 1550 7.0 41 16300 1760 41.74
1550 6.5 38 16800 1890 1550 7.9 46 15500 1720 36.84
1550 7.3 43 16000 1850 1550 8.9 52 14700 1670 32.66 R 87 AD3 3 65 5035
1500 8.3 50 15100 1800 1500 10.1 61 13900 1630 27.88
1360 6.0 41 11500 1390 1360 7.3 49 9540 1130 34.40
1280 6.2 45 11700 1450 1280 7.5 54 9820 1260 31.40 R 87 AD3 12 64 5035(2)
ST P.406 ~
® sF=— M spnzy,
awmhloMm

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

400 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



RF¥FPI1=wv b

50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% )
® ® ® @ ® ©) ® ®
M. max Pe Na Fra Fre M. max Pe N, Fra Fre m
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE Z I O#ns0 | S i3
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
1550 8.5 50 14900 3200 | 1550 10.3 61 13800 2900 27.84
1550 10.1 60 13900 3130 | 1550 12.2 73 12800 2830 23.40
1500 10.6 65 13500 3120 | 1500 12.9 79 12400 2830 21.51
1440 11.5 73 13000 3130 | 1440 13.9 89 12000 2830 19.10
1390 12.4 82 12500 3130 | 1390 150 100 11500 2830 1708 R 87  AD4 12 70 5036
1340 13.3 91 12100 3130 | 1340 16.1 111 11100 2830 15.35
1280 14.6 105 11500 3110 | 1280 177 128 10600 2810 13.33
1230 15.7 117 11100 3100 | 1230 190 142 10200 2800 11.93
1180 18.1 141 10400 3020 | 1180 220 172 9580 2720 9.90
1210 20.1 153 10500 5350 | 1210 244 186 9720 4860 9.14
1160 21.4 170 10100 5370 | 1160 260 207 9400 4880 8.22
1070 227 196 9780 5430 | 1070 276 238 9030 4940 713 R 87 AD5 12 85 5037
1020 242 219 9450 5440 | 1020 204 266 8730 4950 6.39
910 260 264 8970 5500 910 316 321 8300 5010 5.30
3000 2.2 6.5 19700 2210 | 3000 2.7 7.9 19700 2030 | 216.28
3000 2.6 75 19700 2190 | 3000 3.1 9.1 19700 2020 | 186.30
3000 2.8 82 19700 2180 | 3000 3.4 10 19700 2010 | 170.02
3000 3.1 93 19700 2170 | 3000 3.8 11 19700 1990 | 150.78
3000 3.7 11 19700 2140 | 3000 4.5 13 19700 1960 | 126.75
3000 4.0 12 19700 2120 | 3000 4.9 15 19700 1950 | 116.48
3000 4.5 14 19700 2100 | 3000 5.5 16 19700 1920 | 103.44| R 97  AD3 13 105 5038
3000 5.1 15 19700 2070 | 3000 6.2 18 19000 1890 92.48
3000 5.6 17 19700 2040 | 3000 6.8 20 17100 1860 83.15
3000 6.5 19 18000 1990 | 3000 7.9 24 14600 1820 7217
3000 7.1 21 19700 1540 | 3000 8.6 26 19700 1370 65.21
3000 7.7 23 19700 1510 | 3000 9.4 28 19700 1330 59.92
3000 8.7 26 19700 1460 | 3000 10.6 32 19700 1280 53.21
3000 9.8 20 19700 3440 | 3000 11.9 36 19000 3150 47.58
3000 10.8 33 19700 3390 | 3000 13.2 40 18100 3100 4278
3000 125 38 18500 3320 | 3000 15.2 46 17000 3020 3713| R 97  AD4 13 110 5039
2890 13.4 42 17900 3310 | 2890 16.3 51 16400 3010 33.25
2670 14.9 51 16900 3290 | 2670 18.2 62 15500 2990 27.58
2560 12.1 44 10500 2360 | 2560 14.7 53 7990 1840 32.05
2430 13.6 52 9910 2480 | 2430 16.5 63 7490 1960 arq9| R 97 AD4 12 o 5040
2830 17.2 56 15800 5280 | 2830 20.9 68 14500 4790 25.03
2720 18.5 63 15300 5310 | 2720 22.4 76 14000 4820 2237
2610 19.7 70 14800 5350 | 2610 23.9 84 13500 4850 20.14
2500 20.8 77 14300 5380 | 2500 25.3 93 13100 4890 18.24
2400 225 87 13800 5400 | 2400 27.4 105 12600 4910 16.17
2300 23.9 96 13400 5420 | 2300 29.0 116 12200 4930 14.62
2190 26.8 113 12600 5380 | 2190 32.6 137 11500 4890 1230| R 97 ADS 12 125 5041
2090 29.3 129 12100 5380 | 2090 35.6 157 11000 4880 10.83
2030 33.1 151 12100 4260 | 2030 40.2 183 11100 3560 9.29
2030 36.6 167 11600 4140 | 2030 444 203 10700 3310 8.39
2000 425 197 10800 3800 | 2000 516 239 10000 2920 7.12
1890 460 225 10400 3930 | 1890 55.8 274 9600 3050 6.21
1780 518 269 9840 6870 | 1780 629 327 9040 6200 5.20
1630 54.8 311 9490 6940 | 1630 66.5 378 8730 6270 aso| R 97 ADS 12 140 S042
4300 2.7 56 29400 2150 | 4300 33 6.8 29400 1970 | 251.15
4300 3.0 6.1 29400 2140 | 4300 36 7.4 29400 1970 | 229.95
4300 3.4 6.9 29400 2120 | 4300 4.1 84 29400 1950 | 203.16
4300 3.9 81 29400 2100 | 4300 4.8 99 29400 1930 | 172.34
4300 4.3 88 29400 2090 | 4300 5.2 11 29400 1910 | 158.68
4300 4.8 9.9 29400 2060 | 4300 5.8 12 29400 1890 | 141.83
4300 5.3 11 29400 2040 | 4300 6.4 13 20400 1860 | 12768 © 107 AD3 13 165 5043
4300 5.8 12 29400 2020 | 4300 7.1 15 29400 1840 | 115.63
4300 6.6 14 29400 1990 | 4300 8.0 17 29400 1810 | 10253
4300 7.2 15 29400 1950 | 4300 8.8 18 29400 1780 92.70
4300 8.5 18 29400 1890 | 4300 10.4 22 29000 1710 78.57
4300 9.1 19 29400 1390 | 4300 11.1 23 28100 1220 72.88
1T % P406 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023

+
+-
=L
>

~

401



RF¥FPI1=v b

-
—\—;
a 50Hz(1400 min-' AJJ6 ) 60Hz(1700 min-' AJJ8 )
_ ® ® @) ® ® ® ®
Y P. Na Fra Fre Ma e P. N, Fra Fre m
~ FBAN BHOE HBESIPIGEE |FBELEN FBEAN ENOE HESIPIIEGE | RIREE £ L Oénpo | 1S i<}
=52 ®RE  BH# O ANE | ML B8 RE  BHE AN rAES| B8 =
kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
10.2 21 29200 3390 4300 12.3 26 26900 3100 65.60
1.2 24 28000 3350 4300 13.6 29 25800 3060 59.41
12.6 27 26600 3300 4300 15.3 32 24500 3010 52.68
14.0 29 25500 3250 4300 17.0 36 23400 2960 47.63 107 AD4 13 170 5044
16.4 35 23700 3150 4300 20.0 42 21800 2850 40.37
18.8 40 22400 3070 4300 22.9 48 20500 2770 35.26
225 47 20700 2920 4300 27.3 58 18900 2620 29.49
21.2 46 21000 4800 4300 25.8 55 19300 4310 30.77
23.6 51 20000 4730 4300 28.7 62 18300 4230 27.58
26.2 56 19100 4590 4300 31.8 68 17500 4100 24.90
28.8 62 18300 4510 4300 35.0 75 16700 4000 22.62 107 AD5 12 180 5045
32.4 70 17300 4400 4300 39.4 85 15800 3780 20.07
35.7 77 16500 4290 4300 434 93 15000 3570 18.21
416 89 15400 4070 4300 50.5 109 13900 3180 15.65
47.6 102 14400 6890 4300 57.9 124 13000 6220 13.66
55.9 121 13200 6650 4280 67.9 147 12000 5980 11.59
55.9 138 13200 6930 3740 67.9 168 12000 6260 10.13
55.9 163 13100 7270 3160 67.9 199 12000 6610 8.56
55.8 178 13800 6250 2900 67.8 216 12700 5060 7.86 107 ADE 12 190 5046
55.8 210 13500 6650 2460 67.8 255 12400 5980 6.66
55.9 240 13200 6930 2150 67.9 292 12100 6260 5.82
61.5 284 12500 6940 2000 74.7 345 11500 6280 4.92
3.6 5.3 43000 1940 6000 44 6.5 43000 1760 | 262.65
3.9 5.8 43000 1920 6000 47 7.1 43000 1750 | 240.48
44 6.6 43000 1900 6000 5.4 8.0 43000 1730 | 212.46
5.2 7.8 43000 1870 6000 6.3 9.4 43000 1700 | 180.23
5.6 8.4 43000 1850 6000 6.8 10 43000 1670 | 165.95
6.3 9.4 43000 1820 6000 7.6 1 43000 1640 | 148.33
7.0 10 43000 1790 6000 8.5 13 43000 1610 | 133.53
7.7 12 43000 1760 6000 9.4 14 43000 1580 | 120.92 127 AD3 13 220 5047
8.7 13 43000 1720 6000 10.5 16 43000 1540 | 107.23
9.6 14 43000 1670 6000 1.7 18 43000 1500 96.95
10.8 16 43000 660 6000 13.1 20 43000 340 85.26
1.3 17 43000 1590 6000 13.8 21 43000 1410 82.17
12.1 18 43000 560 6000 14.7 22 43000 250 76.21
13.4 20 43000 460 6000 16.3 25 43000 140 68.61
14.8 23 43000 350 6000 18 27 43000 30 62.13
16.7 25 43000 2850 6000 20 31 43000 2560 55.09
18.5 28 43000 2790 6000 23 34 43000 2490 49.81
22 33 43000 2650 6000 27 40 43000 2350 4222 127 AD4 13 230 5048
24 38 43000 2630 5730 29 46 43000 2340 36.88
27 45 43000 2580 5380 33 55 43000 2290 30.84
23 44 43000 4450 4850 28 53 43000 3860 32.18
28 49 43000 3800 5320 34 59 43000 2920 28.84
34 54 43000 2760 5790 41 65 43000 1880 26.04 127 AD5 12 225 5049
38 59 43000 2190 6000 47 72 43000 1310 23.65
43 67 43000 1910 6000 52 81 43000 1020 20.98
48 74 43000 5660 6000 58 89 43000 4470 19.04
55 86 43000 5130 6000 67 104 43000 3940 16.37
56 98 43000 6080 5290 68 119 43000 4890 14.29
56 116 43000 6520 4480 68 140 43000 5860 12.12
56 132 43000 6820 3910 68 161 43000 6160 10.59
56 156 43000 7180 3300 68 190 43000 6520 8.96 127 AD6 12 240 5050
56 158 43000 6110 3270 68 192 43000 4920 8.85
56 186 43000 6530 2770 68 226 43000 5870 7.51
56 213 43000 6830 2420 68 259 42800 6160 6.56
56 252 43000 7170 2050 68 306 41500 6510 5.55
NPT P406 ~
® sF=— M spnzy,
EaFENLOM

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

402

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



RF¥FPI1=wv b

-
—\—)
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ @ ® ©) @ ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE fz O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
8000 5.7 6.3 53300 3720 | 8000 6.9 76 53300 3430 | 222.60
8000 6.7 74 53300 3690 | 8000 8.1 9.0 53300 3400 | 188.45
8000 7.2 80 53300 3660 | 8000 8.7 9.8 53300 3360 | 174.40
8000 8.0 9.0 53300 3630 | 8000 9.7 11 53300 3340 | 156.31
8000 8.8 99 53300 3580 | 8000 107 12 53300 3280 | 141.12
8000 9.7 11 53300 3550 | 8000 11.8 13 53300 3250 | 128.18
8000 10.9 12 53300 3510 | 8000 13.3 15 53300 3210 | 113.72 137 AD4 13 255 5051
8000 12.0 14 53300 3470 | 8000 14.6 16 53300 3170 | 103.20
8000 14.0 16 53300 3400 | 8000 17.0 19 53300 3100 88.70
8000 15.2 17 53300 2770 | 8000 185 21 53300 2470 80.91 403
8000 16.8 19 53300 2710 | 8000 20.4 23 53300 2420 73.49
8000 18.9 21 53300 2640 | 8000 22,9 26 53300 2300 65.20
8000 20.8 24 53300 2580 | 8000 25.3 29 53300 2170 59.17
8000 24.2 28 53300 5670 | 8000 295 33 53300 5170 50.86
8000 27.7 32 53300 5560 | 8000 33.7 38 53300 5060 44.39
8000 32.7 37 53300 5390 | 8000 39.7 45 53300 4900 37.65 137 AD5 13 270 5052
8000 37.4 43 53300 5240 | 8000 45.4 52 52400 4750 32.91
7680 424 50 54000 5160 | 7680 51.6 61 49500 4670 27.83
7780 39.8 47 53800 5200 | 7780 48.3 57 50600 4010 29.57
8000 50.1 58 49300 4330 | 8000 60.9 70 44500 3140 24.12 137 ADS 12 270 5053
8000 54.9 64 47000 11700 | 8000 66.7 77 42300 9630 22.00
8000 63.4 74 43500 10700 | 8000 77.0 89 39000 8650 19.04
8000 71.9 83 40600 9930 | 8000 87.3 101 36200 7850 16.80
8000 83.2 96 37300 8790 | 8000  101.1 117 33100 6710 14.51
7390 86.9 109 37300 9850 | 7390 1056 132 33300 7770 12.83
7200  100.7 130 34600 8850 | 7200 1224 158 30800 6770 10.79 137 AD7 12 280 5054
6900  119.5 161 31800 7530 | 6900 1452 195 28200 5450 8.71
4600 91.4 184 41100 8460 | 4600  111.1 224 37700 6380 7.59
4400  104.1 219 38800 7930 | 4400 1264 266 35600 5850 6.38
4100 120.1 272 36500 7400 | 4100 1459 330 33500 5320 5.15
13000 12.3 86 62600 2970 | 13000 15.0 10 62600 2670 | 163.31
13000 13.7 95 62600 2920 | 13000 16.6 12 62600 2620 | 146.91
13000 16.7 12 62600 2780 | 13000 20.3 14 62600 2480 | 119.86
13000 18.3 13 62600 2720 | 13000 22.3 16 62600 2430 | 109.31 147 AD4 13 385 5058
13000 21.2 15 62600 2620 | 13000 25.7 18 62600 2330 94.60
13000 24.0 17 62600 2540 | 13000 29.2 20 62600 2240 83.47
13000 27.8 19 62600 5670 | 13000 33.8 24 62600 5170 72.09
13000 29.8 21 62600 4540 | 13000 36.2 25 62600 4050 66.99
13000 32.6 23 62600 4460 | 13000 39.7 28 62600 3970 61.09 147 AD5 13 400 5056
13000 37.7 26 62600 4300 | 13000 45.8 32 62600 3810 52.87
13000 42.7 30 62600 4170 | 13000 51.9 36 62600 3580 46.65
13000 49.5 35 62600 6960 | 13000 60.1 42 62600 6300 40.29 147 AD6 13 410 5057
13000 55.9 39 62600 16800 | 13000 67.9 48 62600 15700 35.64
13000 66.5 47 62600 16500 | 13000 80.8 57 62600 15400 29.95 147 AD7 13 410 5058
11900 75.4 58 64700 16500 | 11900 91.6 70 64700 15300 24.19
11700 86.4 69 65000 23600 | 11700  104.9 83 65000 21900 20.44
10300 86.2 78 67300 24200 | 10300  104.7 94 67300 22500 18.04
13000 1253 90 62600 22300 | 13000  152.2 109 62500 20600 15.64
12300 1333 101 64000 22400 | 12300  161.9 122 61100 20700 13.91
10600 1333 117 66800 23200 | 10600  162.0 142 61900 21500 11.99
8650  134.0 144 67400 23900 | 8650 16238 174 62100 22200 9.74 147 AD8 12 420 5059
7340 1342 169 66800 24400 | 7340  163.1 206 61800 22700 8.26
6440  134.0 193 65300 23100 | 6440 1628 234 60500 21400 7.25
5230 1340 238 63900 23900 | 5230 1628 289 59400 22200 5.89
4430 1340 280 62500 24400 | 4430 1628 340 58200 22700 5.00
ST P406 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,
SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 403



RF¥FPI1=v b

+
+
a 50Hz(1400 min"' AJJEF ) 60Hz(1700 min"' AJJ8F )
- ® ® ® @ @ ® ® @ ® ®
b | Moo P. N, Fra Fro | Mama P. N Fra Fre m
~ FBLEN HBAN BHOE HFESIVIGE |[HFBLEH HFBEAN BHO&E HFESIVIGE | BLRE £ O&np@ | B iila
~NLO B2 RE HHE AN ~Lo B8 RE BHE AN xnes | B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
20000 13.5 6.1 120000 5880 | 20000 16.4 74 120000 5390 229.71
20000 16.5 7.5 120000 5800 20000 20 9.1 120000 5300 186.93
20000 20 9.2 120000 5660 20000 24 11 120000 5170 153.07
20000 22 10 120000 5620 20000 27 12 120000 5120 139.98
20000 25 " 120000 5520 20000 31 14 120000 5030 121.81| R 167 AD5 13 650 5060
20000 29 13 120000 5430 20000 35 16 120000 4940 107.49
20000 33 15 120000 5320 20000 40 18 120000 4820 93.19
20000 37 17 120000 5210 20000 45 21 120000 4710 82.91
20000 42 19 120000 2380 20000 50 23 120000 1500 73.70
404 20000 45 21 120000 6240 20000 55 25 120000 5050 67.40
20000 52 24 120000 5870 20000 63 29 120000 4680 58.65| R 167 AD6 13 670 5061
20000 59 27 120000 5530 20000 72 33 120000 4340 51.76
20000 68 31 120000 13700 20000 83 38 120000 11600 44.87
20000 77 35 120000 12900 20000 93 43 120000 10800 39.92| R 167 AD7 13 660 5062
20000 89 41 120000 12000 20000 108 49 120000 9920 34.41
19800 108 50 120000 25000 19800 132 61 110200 23300 27.96
18400 119 59 115500 25000 18400 144 72 106100 23300 23.71 R 167 AD8 13 680 5063
8460 28 30 120000 3140 8460 34 37 120000 2260 46.00 | R 167 AD5 12 640 5064
9940 40 37 120000 5170 9940 48 45 120000 3990 37.74
11400 56 46 120000 2870 11400 68 55 120000 1680 30.71 167 AD6 12 660 5065
15800 97 57 120000 22800 15800 118 69 114800 21100 24.57
14000 97 64 120000 23500 14000 17 78 114200 21800 21.85
18100 143 74 105700 21200 18100 174 89 97000 19500 19.03
16100 143 82 105900 21900 16100 174 100 97500 20200 16.98 | R 167 AD8 12 680 5066
19500 203 97 89800 19500 19500 246 17 80200 17800 14.48
18800 236 "7 83900 19100 18800 287 142 73500 17400 11.99
18300 269 137 78700 18600 18300 327 166 67700 16900 10.24
SN ETiE P.406 ~
© s BENLOM cBoET

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

404 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



R¥PFPIZVh

405

@ =" OERFESIPIVFEDHIRICEKD SF=1.0 TREATEEBADTHRVSHELLZE(),

Fro BEV Fr, EFPRHDDRICHIBETY. WiHCORBERGIET.
® BRENREEELTOFINESEROMELGETTHRTT.
® FIICHENEBPHHEOEEORTESFNE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 405



RX.. - AD.. AJ)#d

+
i
=
)

~

K2

Z
L =p &
N\
406 “:f” R | M1
.

¢$d1

$G2
i
?
!
|
|

Bl mm
FEEREE T ANEFETC G2 K2 d1 1 113 114 t1 ul M1
AD2 123 19 40 4 32 21.5 6 M6x16
RX..57 AD3 160 159 24 k6 50 5 40 27 8 M8x19
AD2 123 19 40 4 32 21.5 6 M6%16
RX..67 AD3 160 159 24 k6 50 5 40 27 8 M8x19
AD2 116 19 40 4 32 21.5 6 M6%16
RX..77 AD3 200 151 24 k6 50 5 40 27 8 M8x19
AD4 224 38 80 70 41 10 M12x28
AD2 111 19 40 4 32 21.5 6 M6x16
AD3 156 28 60 50 31 8 M10x22
RX.87 AD4 250 219 38 k6 80 5 70 41 10 M12x28
AD5 292 42 110 10 45 12 M16%x36
AD3 151 28 60 5 50 31 8 M10%x22
AD4 214 38 80 41 10 M12x28
RX.97 AD5 300 287 42 k6 110 10 70 45 12 M16x36
ADG6 327 48 51.5 14
AD3 145 28 60 5 50 31 8 M10x22
RX..107 AD4 350 208 38 K6 80 70 41 10 M12x28
AD5 281 42 110 10 45 12 M16x36
AD6 321 48 80 51.5 14

@ FPRREABDOTEBRFPE-ITER (P92 ~) ZSBILEE(),

406 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



R.. - AD.. AJJéd

K2
11 7
114
/:Ji 7 1 H3 _ ul
— 3 /;\ s
—_ N m
== = Q i 7¢, i — -

o= | M1 el

B mm
FPRERERS | AD®BED G2 K2 d1 11 113 114 t1 u M1
AD1 102 16 18 5 M5x12.5
R.37 AD2 120 130 19 K6 40 4 32 215 6 M6x16
R..47 AD2 123 19 40 4 32 215 6 M6x16
R..57 160 k6
R.67 AD3 159 24 50 5 40 27 8 M8x19
AD2 116 19 40 4 32 215 6 M6x16
R.77 AD3 200 151 24 k6 50 s 40 27 8 M8x19
AD4 224 38 80 70 41 10 M12x28
AD2 111 19 40 4 32 215 6 M6x16
AD3 156 28 60 50 31 8 M10%x22
R.87 AD4 250 219 38 "6 80 5 -0 41 10 M12x28
AD5 292 42 110 10 45 12 M16x36
AD3 151 28 60 s 50 31 8 M10x22
R.07 AD4 200 214 38 80 70 41 10 M12x28
AD5 287 42 o 0 45 12 M16x36
AD6 327 48 80 51.5 14
AD3 145 28 60 5 50 31 8 M10%x22
R..107
AD4 250 208 38 80 . 41 10 M12x28
R..127 AD5 281 42 o o 45 12 V16x36
AD6 321 48 80 51.5 14
AD4 201 38 80 5 . 41 10 M12x28
AD5 274 42 k6 45 12
R.137 AD6 400 314 48 110 10 80 515 14 M16x36
AD7 308 55 mé 90 59 16 M20x42
AD4 193 38 80 5 . 41 10 M12x28
AD5 266 42 k6 45 12
M16x36
R..147 AD6 450 306 48 110 10 80 51.5 14
AD7 300 55 90 59 16
ADS 383 70 M6 140 15 110 74.5 20 M20x42
AD5 258 42 70 45 12
RA67 AD6 550 298 18 "6 110 10 80 515 14 M16x36
" AD7 292 55 90 59 16 M20%42
ADS8 374 70 140 15 110 745 20

@ FPRREAADTEBEF PE-STER (P104~) ZSEBEIZSON.

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 407



KFrI1Zwhk

+
+
a 50Hz(1400 min"' AJJEF ) 60Hz(1700 min"' AJJ8F )
- ® ® ® @ @ ® ® @ ® ®
b | Moo P. N, Fra Fro | Mama P. N Fra Fre m
B FBLEN HBAN BHOE HFESIVIGE |[HFBLEH HFBEAN BHO&E HFESIVIGE | BLRE 2 5 O&np@ | B iila
~NLO B2 RE SN AD#E | ~LD B8 RE BHE AN xnes | B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
200 0.3 13 5630 590 200 0.4 16 5630 520 106.38
200 0.3 14 5630 580 200 0.4 17 5630 520 97.81
200 0.4 17 5630 570 200 0.5 20 5390 510 83.69
200 0.5 19 5520 550 200 0.6 23 5060 490 72.54
200 0.5 21 5350 550 200 0.6 25 4900 480 67.80
200 0.6 24 5010 520 200 0.7 29 4590 460 58.60 K 37 AD1 33 14 7001
200 0.6 28 4650 500 200 0.8 34 4250 440 49.79
200 0.7 31 4410 480 200 0.9 38 4020 420 44.46
200 0.8 37 4090 450 200 1.0 45 3720 380 37.97
408 200 0.9 39 3970 430 200 1.1 48 3600 370 35.57
200 1.1 47 3640 1710 200 1.3 57 3300 1590 29.96
200 1.1 49 3570 1520 200 1.3 59 3240 1400 28.83
200 1.3 56 3320 1500 200 1.5 68 3000 1380 24.99
195 1.3 60 3250 1510 195 1.6 73 2940 1390 23.36
185 1.4 69 3110 1500 185 1.7 84 2810 1380 20.19
180 1.6 82 2900 1500 180 2.0 99 2610 1380 17.15
175 1.8 91 2780 1490 175 2.2 1M 2500 1370 15.31
165 2.0 107 2640 1490 165 2.4 130 2380 1370 13.08
160 2.0 115 2590 1280 160 25 140 2340 1160 12.14 K 37 Ab2 33 5 7002
160 2.4 133 2400 1240 160 2.9 162 2160 1120 10.49
160 2.8 157 2200 1210 160 3.4 191 1970 1090 8.91
155 3.0 176 2110 1200 155 3.6 214 1890 1080 7.96
150 3.4 206 1970 1180 150 4.1 250 1760 1060 6.80
145 3.5 220 1950 1180 145 4.3 267 1740 1060 6.37
140 4.0 261 1810 1150 140 4.9 317 1620 1030 5.36
125 4.8 352 1650 1110 125 59 427 1480 990 3.98
400 0.5 " 5920 1530 400 0.6 13 5920 1380 131.87
400 0.6 12 5920 1520 400 0.7 14 5920 1370 121.48
400 0.6 13 5920 1500 400 0.8 16 5920 1350 104.37
400 0.7 15 5920 1470 400 0.9 19 5920 1320 90.86
400 0.8 16 5920 1460 400 0.9 20 5920 1310 85.12
400 0.9 19 5920 1430 400 1.1 23 5920 1280 75.20
400 0.9 20 5920 1400 400 1.1 24 5920 1250 69.84
400 1.0 22 5920 1390 400 1.2 27 5920 1240 63.30
400 1.1 25 5920 1650 400 14 30 5920 1530 56.83
400 1.3 29 5920 1640 400 1.6 35 5920 1520 48.95
400 14 30 5920 1630 400 1.7 37 5920 1510 46.03
400 1.6 35 5920 1620 400 1.9 43 5820 1500 39.61
400 1.8 40 5920 1600 400 2.2 48 5490 1480 35.39
400 2.0 45 5700 1290 400 2.4 54 5150 1170 31.30 K 47 Ab2 3 2 7003
400 2.1 48 5510 1280 400 2.6 58 4970 1160 29.32
400 2.4 54 5160 1250 400 2.9 66 4650 1130 25.91
400 2.6 58 4960 1230 400 3.1 71 4460 1110 24.06
400 2.8 64 4710 1220 400 3.4 78 4220 1100 21.81
400 3.1 72 4430 1190 400 3.8 87 3960 1070 19.58
380 3.5 83 4220 1190 380 4.2 101 3770 1070 16.86
380 3.7 88 4080 1170 380 4.5 107 3640 1050 15.86
360 4.1 103 3890 1160 360 4.9 125 3470 1040 13.65
350 4.4 115 3720 1140 350 54 139 3320 1020 12.19
280 3.7 119 4050 1010 280 4.4 144 3660 890 1M.77
280 4.1 133 3830 980 280 4.9 161 3450 860 10.56
280 4.7 154 3530 930 280 57 187 3170 810 9.10
270 4.9 164 3500 1960 270 59 199 3140 1770 8.56
250 5.2 190 3380 1970 250 6.3 231 3040 1790 7.36
240 5.6 213 3260 1960 240 6.8 258 2940 1770 6.58| K 47 AD3 33 25 7004
230 6.1 241 3130 1960 230 7.4 292 2820 1770 5.81
205 6.8 302 2970 1920 205 8.3 367 2680 1740 4.64
NETE P414 ~
® sF=— M spnzy,
aF Lo M

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

408 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



KFPI1Zwhk

-
—\—)
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ ® ©) ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE fz O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
600 07 9.7 7630 1270 600 0.8 12 7630 1120 | 145.14
600 0.8 11 7630 1240 600 1.0 14 7630 1090 | 123.85
600 0.9 13 7630 1210 600 1.1 16 7630 1060 | 108.29
600 0.9 14 7630 1210 600 1.2 17 7630 1060 | 102.88
600 1.1 16 7630 1600 600 13 19 7630 1480 90.26
600 1.3 18 7630 1590 600 15 22 7630 1470 76.56
600 1.4 20 7630 1580 600 1.7 25 7630 1460 69.12
600 16 23 7630 1570 600 1.9 28 7630 1450 60.81
600 1.7 24 7630 1560 600 2.0 30 7630 1440 57.42
600 1.9 29 7630 1530 600 2.4 35 7630 1410 48.89 57  AD2 33 27 | 7005 | [P
600 2.1 32 7630 1520 600 2.6 38 7630 1400 44.43
600 25 36 7630 1490 600 3.0 44 7470 1370 38.49
600 2.6 39 7630 1150 600 3.2 48 7190 1030 35.70
600 3.1 46 7300 1120 600 3.7 56 6600 1000 30.28
600 3.4 51 6920 1090 600 4.1 62 6240 970 27.34
600 3.8 58 6470 1070 600 4.7 71 5820 950 24.05
600 4.1 62 6270 1050 600 4.9 75 5630 930 22.71
575 4.6 72 5900 1020 575 5.6 88 5300 900 19.34
555 4.9 80 5730 1020 555 5.9 97 5140 900 17.57
535 5.4 92 5420 2020 535 6.6 112 4860 1840 15.22
510 5.9 106 5180 2010 510 7.2 128 4650 1820 13.25
415 5.4 117 5140 1770 415 6.5 143 4630 1580 11.92
415 5.7 124 4990 1740 415 6.9 151 4480 1560 11.26
405 6.5 146 4640 1690 405 7.9 177 4160 1510 9.59 57  AD3 33 30 | 7006
390 6.9 161 4510 1690 390 8.4 195 4050 1500 8.71
365 74 186 4350 1690 365 90 225 3910 1510 7.55
345 8.1 213 4180 1680 345 98 259 3760 1500 6.57
300 98 298 3800 1620 300 1.9 362 3420 1440 4.69
820 0.9 9.7 10300 870 820 1.1 12 10300 720 | 14479
820 1.1 11 10300 1520 820 13 14 10300 1400 | 12354
820 1.2 13 10300 1510 820 1.5 16 10300 1390 | 108.03
820 1.3 14 10300 1510 820 1.6 17 10300 1390 | 102.62
820 1.4 16 10300 1490 820 1.8 19 10300 1370 90.04
820 1.7 18 10300 1470 820 2.1 22 10300 1350 76.37
820 1.9 20 10300 1460 820 2.3 25 10300 1340 68.95 67  AD2 33 33 | 7007
820 2.1 23 10300 1440 820 26 28 10300 1320 60.66
820 2.3 24 10300 1430 820 2.7 30 10300 1310 57.28
820 2.6 29 10300 1400 820 3.2 35 10300 1280 48.77
820 2.9 32 10300 1380 820 35 38 10300 1260 44.32
800 3.3 36 10400 1360 800 4.0 44 10400 1240 38.39
820 3.5 39 10300 880 820 43 48 10300 750 35.62
820 42 46 10300 1850 820 5.1 56 10300 1670 30.22
820 46 51 10300 1820 820 5.6 62 10300 1640 27.28
800 5.1 58 10400 1810 800 6.2 71 10400 1630 24.00
780 5.3 62 10600 1820 780 6.4 75 10600 1640 2266
760 6.1 73 10800 1770 760 7.4 88 10800 1590 19.30
740 6.5 80 10900 1760 740 7.9 97 10900 1570 17.54
700 7.1 92 11200 1750 700 8.6 112 11200 1570 15.19
670 7.8 106 11400 1720 670 95 129 11300 1540 13.22 67 AD3 3 % | 7008
530 6.5 112 12200 1570 530 7.9 136 11400 1380 12.48
500 7.2 132 11700 1550 500 8.8 160 10900 1370 10.63
480 7.6 145 11400 1550 480 9.3 176 10600 1370 9.66
440 8.1 167 11100 1590 440 98 203 10300 1400 8.37
420 8.8 192 10600 1560 420 108 233 9930 1380 7.28
350 103 269 9860 1560 350 125 327 9170 1370 5.20
ST % PA14 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,
SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 409



KFrI1Zwhk

+
+
i 50Hz(1400 min™' A8 ) 60Hz(1700 min"' AJJ8F )
_ ® ® ® ® ® ® ® ®
b Ma P. N, Fra Fre Ma P. N Fra Fre m
B FBLEN HBAN BHOE HFESIVIGE |[HFBLEH HFBEAN BHO&E HFESIVIGE | BLRE £ O&np@ | B iila
~NLO B2 RE SN AD#E | ~LD B8 RE BHE AN xnes | B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
1240 1.1 7.3 17200 570 1240 1.3 8.9 17200 420 192.18
1160 1.1 7.8 17600 680 1160 1.3 9.5 17600 530 179.37
1550 1.6 9.1 15300 1360 1550 1.9 11 15300 1240 154.02
1550 1.8 10 15300 1350 1550 2.2 13 15300 1230 135.28
1550 1.9 11 15300 1350 1550 2.3 13 15300 1230 128.52
1550 2.2 12 15300 1310 1550 2.6 15 15300 1190 113.56
1550 2.5 14 15300 1280 1550 3.0 18 15300 1160 97.05
1550 2.7 16 15300 1270 1550 3.3 19 15300 1150 88.97 ™ AD2 3 %8 7009
1550 3.1 18 15300 1250 1550 3.8 22 15300 1130 78.07
410 1550 33 19 15300 1240 1550 4.0 23 15300 1120 73.99
1550 3.7 22 15300 1210 1550 4.6 26 15300 1090 64.75
1550 42 24.0 15300 1170 1550 5.0 29 15300 1050 58.34
1550 4.7 27 15300 1130 1550 5.7 33 15300 1010 51.18
1550 5.4 31.0 15300 1090 1550 6.5 38 15300 970 45.16
1550 6.1 35 15300 2090 1550 7.4 42 15300 1900 40.04
1490 6.0 36 15700 1470 1490 7.3 44 15700 1210 38.39
1410 6.2 40 16300 1530 1410 7.5 48 16300 1340 35.20 m AD3 3 61 7010
1550 7.7 45 15300 1270 1550 9.4 55 15300 950 30.89
1550 8.2 48 15300 3310 1550 9.9 58 15300 3010 29.27
1550 9.3 55 15300 3250 1550 1.3 66 15300 2950 25.62
1550 10.3 61 15300 3160 1550 125 74 15300 2870 23.08
1500 11.4 69 15700 3140 1500 13.8 84 15400 2850 20.25
1450 12.5 78 16000 3120 1450 15.1 95 14800 2820 17.87
1400 13.6 88 15500 3090 1400 16.5 107 14200 2800 15.84
1340 15.2 104 14700 3040 1340 18.5 126 13600 2750 13.52 m Ab4 3 67 7ot
1000 12.4 113 15100 2850 1000 15.1 138 13900 2560 12.36
990 14.0 129 14300 2780 990 17.0 157 13200 2490 10.84
940 15.1 146 13900 2790 940 18.3 178 12800 2490 9.56
890 16.1 165 13500 2790 890 19.5 201 12400 2500 8.48
820 17.3 193 13000 2810 820 21.1 235 12000 2520 7.24
2700 22 71 27200 1160 2700 2.6 8.6 27200 1040 197.37
2700 2.4 8.0 27200 1150 2700 3.0 9.8 27200 1030 174.19
2700 2.6 8.5 27200 1140 2700 3.1 10 27200 1020 164.34
2700 2.9 9.5 27200 1120 2700 3.5 12 27200 1000 147.32
2700 3.3 11 27200 1090 2700 4.0 13 27200 980 126.91 87 AD2 3 % 7012
2700 3.6 12 27200 1080 2700 4.4 15 27200 960 115.82
2700 4.1 14 27200 1060 2700 5.0 17 27200 940 102.71
2700 49 16 27200 1010 2700 5.9 20 27200 890 86.34
2700 53 18 27200 1940 2700 6.5 21 26500 1760 79.34
2700 6.0 20 27200 1900 2700 7.3 24 25200 1730 70.46
2700 6.7 22 26100 1870 2700 8.1 27 24000 1690 63.00
2700 74 25 24900 1830 2700 9.0 30 22900 1660 56.64 87  AD3 33 98 7013
2700 8.6 28 23400 1770 2700 10.4 35 21500 1600 49.16
2600 9.2 32 22700 1760 2600 11.2 39 20900 1580 44.02
2500 10.7 38 21300 1700 2500 13.0 47 19500 1520 36.52
2700 13.2 45 19100 2770 2700 16.0 54 17400 2450 31.39
2600 14.3 50 18500 2770 2600 17.4 61 16800 2480 27.88
2500 15.4 56 17900 2770 2500 18.7 68 16300 2480 24.92
2300 15.7 62 17800 2860 2300 19.1 76 16300 2560 22.41
2300 18.1 72.0 16700 2750 2300 22.0 87 15200 2460 19.45
2200 19.4 80 16300 2750 2200 235 98 14800 2450 17.42 87 AD4 3 105 7014
1800 17.2 88 16000 2090 1800 20.9 106 14600 1560 16.00
2100 22.3 97 15300 2660 2100 27.1 118 14000 2360 14.45
2000 24.4 111 14700 2640 2000 29.6 135 13400 2340 12.56
1500 20.6 125 14900 2430 1500 25.0 152 13600 1900 11.17
1500 23.0 140 14200 5590 1500 27.9 170 13000 5100 10.00
1400 25.9 169 13500 5540 1400 31.4 205 12300 5050 8.29 87  AD5 33 120 7015
1300 27.6 194 13100 5590 1300 33.6 236 12000 5100 7.21
NETE P414 ~
® sF=— M spnzy,
awmhloMm

® P, 3IBZfETT.

® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

410

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



KFPI1Zwhk

-
—\—)
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ @ ® ©) @ ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE fz O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
4300 3.9 80 40000 1770 | 4300 4.7 97 40000 1600 | 176.05
4300 4.4 9.1 40000 1750 | 4300 5.4 11 40000 1580 | 153.21
4300 48 100 40000 1740 | 4300 5.9 12 40000 1560 | 140.28
4300 55 11 40000 1710 | 4300 6.7 14 40000 1530 | 123.93
4300 6.5 13 40000 1670 | 4300 7.8 16 38700 1490 | 105.13| K 97  AD3 33 160 | 7016
4300 7.0 14 40000 1640 | 4300 8.5 18 37400 1460 96.80
4300 7.8 16 38700 1600 | 4300 9.5 20 35700 1420 86.52
4300 8.7 18 37000 1560 | 4300 10.6 22 34100 1380 77.89
4300 9.6 20 35500 1520 | 4300 1.7 24 32700 1340 70.54
4300 10.9 22 33700 3500 | 4300 13.2 27 31000 3210 62.55 411
4300 12.0 25 32300 3460 | 4300 14.6 30 29600 3160 56.55
4300 14.2 29 30000 3370 | 4300 17.2 35 27400 3070 4793 K 97 ADA 33 165 | 7017
4300 16.2 33 28200 3300 | 4300 19.7 41 25800 3000 41.87
4300 173 37 27100 5290 | 4300 21.0 44 24700 4800 38.30
4300 19.4 41 25700 5220 | 4300 235 50 23400 4730 34.23
4300 215 45 24400 5150 | 4300 26.1 55 22200 4650 30.82
4300 23.7 50 23300 5070 | 4300 28.8 61 21100 4580 27.91
4300 26.7 57 21900 4980 | 4300 325 69 19800 4490 2475 K 97 ADS |33 180 | 7018
4300 29.6 63 20800 4880 | 4300 35.9 76 18800 4390 22.37
4300 34.8 74 19100 4680 | 4300 42.3 90 17100 4180 18.96
4300 39.9 85 17700 4520 | 4300 48.5 103 15900 4030 16.56
4300 477 101 16000 7190 | 4300 58.0 123 14300 6530 13.85
3890 49.9 117 16100 7290 | 3890 60.6 142 14400 6630 11.99
2870 42.3 134 16300 7270 | 2870 51.5 163 14700 6600 10.41| K 97  AD6 33 195 | 7019
2660 46.9 161 15700 7250 | 2660 57.0 195 14200 6580 8.71
2400 49.0 186 15700 7350 | 2400 5905 226 14200 6690 7.54
8000 8.8 9.8 65000 3080 | 8000 10.7 12 60700 2790 | 143.47
8000 10.3 12 61400 3020 | 8000 12.6 14 56000 2730 | 121.46
8000 11.2 12 59300 2970 | 8000 13.6 15 53900 2680 | 112.41
8000 125 14 56200 2930 | 8000 15.1 17 51000 2630 | 100.75
8000 13.8 15 53400 2840 | 8000 16.8 19 48400 2550 90.96
8000 15.2 17 50900 2790 | 8000 18.4 21 45900 2500 g261| 107 AD4 33 280 | 7020
8000 17.1 19 47800 2730 | 8000 20.8 23 43000 2430 73.30
8000 18.8 21 45400 2660 | 8000 22,9 26 40700 2370 66.52
8000 21.9 24 41700 2550 | 8000 26.6 30 37100 2250 57.17
7840 24.6 28 39300 2480 | 7840 29.9 34 34900 2170 49.90
7360 27.3 33 37900 5700 | 7360 33.2 40 33700 5200 42.33
7200 30.6 38 35700 5620 | 7200 37.2 46 31700 5120 37.00
7200 33.8 43 33100 3360 | 7200 41.1 52 20200 2470 azeg| K 107 ADS |33 290 | 7021
6800 34.2 45 34200 5590 | 6800 416 54 30400 5090 31.28
7200 38.1 48 30700 6610 | 7200 46.3 59 26800 5940 29.00
7200 42.0 53 28700 6490 | 7200 51.0 65 25000 5770 26.32
7200 48.8 62 25800 6270 | 7200 59.3 75 22100 5300 2262
7170 55.7 71 23300 6090 | 7170 67.7 86 19700 4900 19.74
6080 55.8 84 26200 6490 | 6080 67.8 102 22900 5830 16.75
5310 55.8 96 27700 6790 | 5310 67.8 116 24700 6120 1464| K 107 AD6 33 305 | 7022
4300 49.1 104 29200 6250 | 4300 59.7 127 26700 5240 13.43
4260 55.7 119 27600 6080 | 4260 67.7 145 25200 4890 11.73
3610 55.7 141 27800 6490 | 3610 67.7 171 25500 5830 9.94
3150 55.7 161 27800 6790 | 3150 67.7 196 25600 6130 8.69
2660 55.8 191 27500 7150 | 2660 67.8 231 25500 6480 7.35
13000 13.9 96 79100 2380 | 13000 16.9 12 79100 1850 | 146.07
13000 14.9 10 79100 2310 | 13000 18.2 12 79100 1780 | 136.14
13000 16.6 11 79100 2220 | 13000 20.2 14 78800 1680 | 12248 K 127 AD4| 33 435 | 7023
13000 18.5 13 79100 2080 | 13000 22.4 15 75300 1540 | 110.18
13000 22.7 16 75000 5360 | 13000 27.6 19 68900 4860 89.89
13000 24.9 17 72100 5300 | 13000 30.2 21 66200 4800 81.98
13000 28.7 20 67700 5180 | 13000 34.9 24 62000 4680 70.95
13000 325 22 64000 5070 | 13000 39.6 27 58500 4580 6260 K 127 ADS | 33 450 | 7024
13000 37.7 26 59800 4930 | 13000 45.8 31 54600 4430 54.07
13000 426 29 56500 4780 | 13000 51.8 36 51400 4290 47.82
13000 50.7 35 51900 7500 | 13000 61.7 42 47100 6830 4019] K 127 AD6 | 33 460 | 7025
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S, ST P44 ~
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 41 1



KFrI1Zwhk

-
—\—;
1 50Hz(1400 min-' AJJ6 ) 60Hz(1700 min-' AJJ8 )
_ @ ® ® @ @) ® ® @ ® ®
Y Ma max P. Na Fra Fre Ma e P. N, Fra Fre m
~ FBEN HFBEAN BNOEG HFBESIVIEE FBEEN HFBEAN BNOEG HBESIVIEE | BREE £ L Oénpo | 1S i<}
1% B2 RE Lo AN | MUY B2 RE SN AN rnEs| B2 =
Nm kW min’' N N Nm kW min’' N N 1: P.512 kg
13000 55.0 39 49300 11400 | 13000 66.8 47 44700 9360 36.25
13000 63.5 45 45900 10400 | 13000 77.2 54 41400 8360 31.37
13000 72.0 51 43000 9640 | 13000 87.5 61 38700 7550 o768 127 ADY 33 460 7026
13000 83.3 59 39700 8490 | 13000 101.3 71 35300 6400 23.91
13000 94.3 66 37100 24500 | 13000 114.6 80 32000 22800 21.15
13000 12.2 79 32500 24100 | 13000 136.3 96 27400 22400 17.77
12100 129.3 98 30900 23900 | 12100 157.2 18 26100 22200 14.35
8530 102.2 110 35300 24000 8530 124.2 133 31900 22300 1279 K 127 AD8 3 480 7027
8000 114.1 130 33800 24000 8000 138.7 158 30600 22300 10.74
412 7230 127.8 161 32500 24000 7230 155.4 196 29500 22300 8.68
20000 21 9.3 111100 4900 | 20000 25 11 102700 4410 | 150.41
20000 25 11 102100 4770 | 20000 31 14 93900 4270 | 122.39
20000 31 14 93700 4560 | 20000 38 17 85900 4060 | 100.22
20000 34 15 90000 4480 | 20000 41 19 82400 3980 9165 K 157 AD5 33 680 7028
20000 39 18 84500 4340 | 20000 47 21 77300 3700 79.75
20000 44 20 79800 4200 | 20000 54 24 72800 3440 70.38
18100 46 23 78800 4380 | 18100 56 28 72100 3880 61.02
20000 57 26 70600 6840 | 20000 70 31 64100 6170 5429 K 157 AD6 33 700 7029
20000 67 30 65600 16700 | 20000 81 36 59400 15600 46.79
20000 82 37 59000 16400 | 20000 100 45 53200 14600 38.02 157 AD7 3 700 7030
18300 89 45 56900 23500 | 18300 109 54 51400 21800 31.30
17500 97 51 55100 23500 | 17500 118 62 49800 21800 27.62
20000 128 58 45700 22200 | 20000 155 71 40600 20500 23.95
20000 143 66 42600 21900 | 20000 174 80 37700 20200 2131 K 157 ADS8 33 720 7031
20000 166 76 38800 21500 | 20000 202 93 34100 19800 18.37
19700 202 94 34500 20800 | 19700 245 114 29500 19100 14.92
18300 221 111 33800 20700 | 18300 269 134 29600 19000 12.65
29500 28 85 150000 2960 | 29500 34 10 150000 2070 | 16450 K 167 AD5 33 1080 7032
34600 40 10 150000 5000 | 34600 48 13 150000 3800 | 134.99
35000 49 13 150000 4360 | 35000 60 15 143500 3160 | 109.83 167 ADE 3 1100 7033
35000 62 16 141700 11000 | 35000 75 19 130100 8940 87.86
35000 69 18 134600 10500 | 35000 84 22 123300 8360 78.14
35000 80 21 126500 9570 | 35000 97 25 115700 7460 esor| ' 167 AD7 3 1090 7034
35000 89 23 120100 8700 | 35000 109 28 109700 6590 60.74
35000 105 27 111500 24500 | 35000 128 33 101600 22700 51.77
35000 127 33 101900 24000 | 35000 154 40 92500 22300 42.89
35000 149 38 94200 23600 | 35000 181 46 85200 21800 36.61
30300 144 43 96900 20800 | 30300 174 53 88200 19100 32.25
27000 144 49 97800 21500 | 27000 174 59 89400 19800 2877 K 167 ADS 3 o 7035
35000 218 57 76200 18300 | 35000 265 69 68300 15600 24.52
35000 263 69 68500 16400 | 35000 320 84 61000 11300 20.32
31400 277 81 69000 17800 | 31400 336 98 61800 14800 17.34
53000 46 7.8 190000 5390 | 53000 56 9.5 183400 4190 | 179.86
53000 50 85 190000 5230 | 53000 61 10 176700 4030 | 16521 K 187 AD6 33 1680 7036
53000 57 9.7 181500 4900 | 53000 69 12 166600 3700 | 144.59 EEE
53000 64 11 173100 12900 | 53000 77 13 158600 10800 | 129.69
53000 73 12 162500 12100 | 53000 89 15 148600 9960 | 11260 K 187 AD7 33 1670 7037
53000 81 14 155400 11700 | 53000 98 17 142000 9580 | 102.16 EEE
NI P414 ~
® sF=— M spnzy,
EaFENLOM

@ P, [FERfETT.
® EHOEREE n, (FANOIERERE%Z 1400 - 1700 min' & UTHELI-BZETY .

41 2 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



KFPI1Zwhk

-
—\—;
50Hz(1400 min-' AJJ8% ) 60Hz(1700 min' AJJ6% ) a
® ® ® @ @ ® ©) @ ® ® -
My e P. n, Fre Fre | Mama P. n, Fre Fre m b
HBEN HFBEAN BNOE FESITIEE |FBELEN HFBEAN ENOE HFESITPIGEE | BLHRLE fz O#ns0 | S i3 h
ML B2 ®RE  BH#@H O AN® | ML B2 ®RE  BRN#E  ADNH rnEs | B8 =
Nm kW min”’' N N Nm kW min”' N N 1: P.512 kg
53000 94 16 145100 25200 | 53000 114 19 132200 23400 88.00
53000 112 19 133500 24800 | 53000 136 23 121300 23100 73.96
53000 129 22 124400 24500 | 53000 157 27 112700 22800 64.04
53000 155 26 113400 24000 | 53000 189 32 102400 22300 53.36
52300 179 31 105400 23600 | 52300 218 37 94800 21900 45.50
39900 144 33 120800 21000 | 39900 174 40 110500 19300 42.51
36100 143 36 121400 21700 | 36100 174 44 111400 20000 38.57 ADa 3 1690 | 7038
51700 238 42 89500 15100 | 51700 289 51 79900 9990 33.23
49600 271 50 84200 14600 | 49600 330 61 75100 9540 27.92
43800 277 58 86300 18000 | 43800 337 70 77600 15200 24.18 413
36400 277 69 89600 19100 | 36400 337 84 81300 17400 20.15
31000 277 82 91100 20000 | 31000 337 99 83200 18300 17.18
NETE Pa14 ~
@ " OERFSIYPIEEDHRICED SF=1.0 TEHEMTEFRADTHRNSDE S,
Fro BEU Fr, FPEBOPRICHIFDETY. MinLORHEREDET.
6 BEELBEEELTOEIMESEROMELERTIRTT,
® FRICERSEEPUSABEDRRESENEE A,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023

413



+
i
=
)

~

K.. - AD.. AJJ&8

K2
11
Z
114
| 113 « u1
Z |- ‘ 5
B=FT 8 Ef—f—d% o e — =
© |
"
M1
B5{i] mm
TR | AD@ED G2 K2 d1 11 113 114 t1 u M1

AD1 102 16 18 5 M5x12.5
K.37 AD2 120 130 19 K6 40 4 32 215 6 M6x16
K..47 AD2 123 19 40 4 32 215 6 M6x16
K..57 160 k6
K.67 AD3 159 24 50 5 40 27 8 M8x19

AD2 116 19 40 4 32 215 6 M6x16
K.77 AD3 200 151 24 k6 50 s 40 27 8 M8x19

AD4 224 38 80 70 41 10 M12x28

AD2 111 19 40 4 32 215 6 M6x16

AD3 156 28 60 50 31 8 M10x22
K.87 AD4 250 219 38 16 80 5 -0 41 10 M12x28

AD5 292 42 110 10 45 12 M16x36

AD3 151 28 60 s 50 31 8 M10x22
K. o7 AD4 300 214 38 80 70 41 10 M12x28

AD5 287 42 0 10 45 12 V1636

AD6 327 48 80 515 14

AD3 145 28 60 5 50 31 8 M10x22
K107 AD4 250 208 38 80 -0 41 10 M12x28

AD5 281 42 0 o 45 12 V1636

AD6 321 48 80 51.5 14

AD4 193 38 80 5 70 41 10 M12x28

AD5 266 42 k6 45 12 V16x36
K.127 AD6 450 306 48 110 10 80 515 14

AD7 300 55 90 59 16

ADS8 383 70 MO 140 15 110 745 20 M20x42

AD5 258 42 70 45 12
K..157
K 167 AD6 550 298 a8 *© 110 10 80 51.5 14 M16x36
" AD7 292 55 90 59 16 V120%42
K..187 ADS 374 70 140 15 110 745 20

@ FPEREARDTEBRIF PE-STER (P272~) ZZEBIZSO.

414

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



AMS.. E—YEBRR77ITH—

@ AMS E—-SERBARIYITH—
© SEW DOF PERIEEICHUBD ISV IE—-SZERT DIEEE. AMS PHITH—ZFRLET.
O BEDTISUIE—DIFIECRIBDTERRICEN L TVWEITDT, AMS PHYTH—CTERIRETT,
O BT EDI SV IE-HEERDHEICFE. E-IYDIERCNAITHEREESZ CRRIES0.
BOBVWTEN—BURWMEEE. AXR—T DTS I0NYvTU I IN-DZRFTDRENGDET,

@ E—HDEHIF

O IS UIEAMUB-EDRICIEOTVWETNDC., BBRICCE-HZEBMHMITOICIZFET . ERGRBEZSRITIE.)
O E—9TISUIBVCAR—TISUIER, Y- UITEITBREALTIESN.
® T-HDEHI T2 CRBDZS L. BIEEHMITEZBURITET.

T 1N

FiRRR
AMS.. P TH—

415

AR

ABE: DLFITINAYTIDT (#7RI0IE)

@ AMS PHTH-DEEEMR
FIE1. £XITFPE-SITREELET.

BIZ (ETBESHUN. KT, 15kW, 1/35. SF 2 1.2 (50Hz) DiHE. P.261 DEERND KI7TDRN160L4, 1/34.23. SF = 1.30
MBECEET,

RIC1BKW D 4 TBE—5. —REIC 160 BECTHDIcéH. E—IENZHEEIT D AMS 7HTH— (AMS160) ICESHEZET,

K97 [DRN160L4| = K97 [ AMS160 |
FIE3. THERTE-HEAMS PITI—-DBISLD—HT DT EEBRRLET.

ROBEEBBNESHELEE0N,
® FPHRENSHRLEDSS
@ E—IN4BTIFFWNES
® T—YDEAOImHEEN 1800min" ZBZ IS
® T—YDEEVEETEN—MRNGET—IVEAZTIELDHES B HRE—H. HHFEE—95E)

g 2.

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023

415



+
i
=
)

~

AMSG63 - 225

AMS o
1)
©-
@ ASER/TiAER 8547 mm
L) — =~,3)
P TEITH — & 02509 2 |
Znd iy ’ k’gi D1® | L19 | T1 ‘ Ut G5 ‘ B5 ‘ F5 Fig. E5 | S5 ‘ c5
WF @
R..37 AMSG3/ 28 MH7 23 | 128 | 4 140 | 95H7 35 M5 e 10 6.5
F..37,F..47 AMST71@ 14H7 30 163 5 160 110H7| 4 ;130 120
K..37 AMS80? 19H7 40 218 6 73.5
S..37,5..47,5..57  AMS90® 21 24H7 50 273 8 200 |130H7) 4.5 165 | M10 | 12 86.5
BF @

Avis71 2l a0 s 5 e tomr 4 o M8 o
R.47.R.S7.R-67 \visso 19H7 40 21.8 6 67
F..57,F..67 50 : 200 130H7 4.5 165  M10 12
K.47K.57,K.67 AMS90 24H7 50 @ 27.3 1 160 80
S..67 AMS100° 104 28H7 60 313 ° 250 180H7 215 15 108.5

AMS112@ : 5 M12 i

AMS132S/M2® 95 38H7 80 @ 413 10 = 300 230H7 265 16 134

AMS63 08 MH7 23 | 128 | 4 140 | 95H7 35 M5 e 10 4

AMST71 14H7 30 163 5 160 110H7 4 130
R..77 AMS80 19H7 40 218 6 60
F.77 AMS90 50 24H7 50 @ 27.3 200 |130H7) 4.5 ) 165 | M10 | 12 o007
K.7 AMS100® 104 28H7 60 313 © 250 180H7 215 15 100.5
s.77 AMS112° ' 5 M2 '

AMS132S/M® 279 38H7 80 | 413 | 10 300 230H7 265 16 126

AMS132ML®® BEE :

AMS80 19H7 40 218 6 55

ANIS90 50 a7 | 50 [ 273 200 130H7 4.5 165  M10 12 68
R.87 AMS100 104 28H7 60 313 ° 250 180H7 215 15 955
F.87 AMS112 1 M12 250
K.87 AMS132S/M 279 38H7 80 | 413 | 10 300 230H7 ’ 265 16 121
S..87 AMS132ML® FER :

AMS160@ 42H7 453 12

AMS1800® 291 as7 10 iy g4 350 250H7 6 300 M16 18 184

AMS100

ANS112 104 28H7 60 313 8 250 180H7 ) 215 i 15 90.5
R.97 AMS1325/M 279 38H7 80 | 413 10 300 230H7 265 16 116
F.97 AMS132ML® FER : 1 200
K..97 AMS160 42H7 453 12
S.07 ANS180 291 48H7 110 518 14 | 350 250H7 6 300 s 18 179

AMS200 305 55H7 593 16 400 300H7 350 20 240

AMS225% 378 60H7 140 644 18 450 350H7 2 400 22 255

@ T VNI ZCHRBDBCCRBRDLHDBEE. E-INER (EE. THEESV) ZRRES0N.

O RNABE-P TL—FEL) CEDVTEBUICSEETT. ZOMDE-IPVHBRE-HFFERIRF W LEITDT. tFRZSRRES0.

@ FYRREDES (T U G52 FiE%E SHBIZS L.
@ D1 @AY TYITDBWNTETT.

@ L1 [FE-YHDRARSTETT.

® K.47 [CFEAAHMIEE LA,

®5S..87 [CFHAHIEFE A,

@R.97 [C[EHEMHIEEE A,

IEC €E—% 9.2kW BT,

416

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



| )
N\
f (oA~

ﬁﬁi
¥/

) (A

AMS.. E—YEBRR77ITH—

AMS100 - 225
Z5

R

+
+-
=L
>

~

1 A T1
] fj;
N ~ | | O =1
= 7z 2 2 ST
F5 417
L1
AMS250 - 280

@ BSER/TIER 817 mm
s T TH— ==
j‘:?@ﬁ% 772 HFBEBEEC = 7 G2 | 75 | 7212
Il I k‘g D19 | L19 | T1 U1 G5 B5 F5 |Fig.| E5 | S5 | C5
AMS100
ANIS112 104 | 28H7 | 60 | 313 | 8 | 250 |180H7 215 » 15 84.5
R.107, R.127 |- MS1325/M 279 | 38H7 | 80 | 41.3 | 10 | 300 |230H7 ’ 265 16 110
v AMS132ML® BEE :
F.107 AM:120 42H7 453 | 12 1 350 0
K..107 '
AMIS180 201 o 110 [e1s s | 350 |250H7| 6 300 e 18 173
AMS200 305 | 55H7 59.3 | 16 | 400 |300H7| 350 20 234
AMS225 378 | 60H7 | 140 | 64.4 | 18 | 450 |350H7 2 | 400 22 249
AMS1325/M 279 | 38H7| 80 | 413 | 10 | 300 |230H7| 5 265 | M12 | 16 103
AMS132ML® :
AMS160 42H7 453 | 12 1
R.137 400 0
AMS180 291 o 110 (s1s 14| 350 |250H7| 6 300 - 18 166
AMS200 305 | 55H7 59.3 | 16 | 400 |300H7| 350 20 227
AMS225 378 | 60H7 | 140 | 64.4 | 18 | 450 |350H7 2 | 400 22 242
AMS132S/M © 279 | 38H7| 80 | 413 | 10 | 300 |230H7| 5 265 | M12 | 16 95
AMS132ML® [ @z& :
AMS160 42H7 453 | 12 1
0
5_51;77 AMIS180 201 e 1o [s1s | 14| 350 |250H7| 6 300 18 » 158
K 127 AMS200 305 | 55H7 59.3 | 16 | 400 |300H7 350 20 219
" AMS225 378 | 60H7 644 | | 450 [350H7| 400 | M16 755 234
AMS250 (( Ras ) 65H7 | 140 | 69.4 2
720 0 550 |450H7 500 25 2975 19
AMS280 EEE] 75H7 79.9 | 20
AMS160 42H7 453 | 12
R..167 AMS180 29T g7 | 110 [ 518 | 14 | 000 |250H7) 61 1300 18 150 o
F.157 AMS200 305 | 55H7 59.3 | 16 | 400 |300H7 350 20 211
ﬁ:g; AMS225 378 | 60H7 644 | | 450 [350H7| 400 | M16 755 550 ooe
- AMS250 EEE] 65H7 | 140 | 69.4 2
K..187  B88 ) 720 0 550 |450H7 500 25 2895 19
AMS280 75H7 799 | 20

@ T YENTZTRBEDBENCCRBRDG D58, E—HYNER (B8, THREFESD) ZCRRIIS.

ONABE—H TL—F&L) CEDVTEEUISEBTI ., TDMDE—HCHBEE—HYZHERNET O LETDT. [THESRRIESUN.
@ D1 (EHY T TDMNTETT .

QL1 [FE—PBDRARSTATY.

@ R.147 (CFHEMHMIEEEA.

(®IEC E—% 9.2kWFBCY.,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 41 7



AQS.. U —RE—YERR YT —

@ AQS U—RE—YEBRATITH— )
ST -—RE-SORDEFCHIB LI, T—RE-SSRDTITH—-TY,
KNHOTITIBED AQSH PHTH—(F. AL —b (F-BEL) Z+IMATT,

@ E—HDEHIF
O IS UIEAUO-EDORICIEOTVWEITNDCT., BBRICCTE-HZBMHMITOICIZFET. EMRGHEEZSRITES.)
O E—VTISUIBVCAR—UISVIER., Y—UVTEATBELTIIEEN,
® TE-HDEMI[TZMBDIZS L. BIEEHMITEZBUETET.

T W44

AQS.. P TH—

AN AN
WAL~

A DJLFITINANDYTIVT (AhL—h2 2D b OS5V TH)

@ E—5iEHMI TR
AQS P TH - DE—-DBMIIFICHI=DTIE. ELCUTDORINMECT.
O U —ERT P DY — (SF) ZERUICFPIREDERE
® T EERECAAASOEIYRLE T ITH—DEE
® E—HETHITH—DMD S TIAER
O E-HMNLOEFPITY—HBAN MLIDLLE
e SIUPIFELE
3. BHMIIDE—YERREL. BAREE 3000min” UTZRELTNET.
%nuﬂgégﬁa%#v MOSWTELSDEN (F—8> D M. FBNVIONREBIDESEEICET—RE-DIIKRERZT
BBVEDHELES.

41 8 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023



AQS.. U —RE—YERR I TH—

-
@ AQS PHTH—DESEEETE 1:—))_
FIg1. —RE-—VYDEBMIOZEBLET. :J
9550 - Py ® My (Nm) = EE LD h~

EB LD My= ————  (Nm) ® Py (kW) = Et8EN

NN @ ny (min™) = ERERE

Flg2. U-ERD7O5-ZERBL. FVEREZEELXT,

FPRRESBDHFSEND ML Ma max (Nm)
Y—-—ERTPDO5— SF= = ® 1) = FVRIREDME
FPE-SDEND LD E-IEB LD My X REHREE X %)% n P.469 ZZBRIIZEN,
BIZIE, ) Py=2kW. SIS ny=2000min’ DE—SIE. FIE 1. NORIE MUY My=0.55Nm EBDET, .
I, FPREERE R77 CRLRLY 65.77. FPEBR#3) ARBRETDIHSICE. 5F5HBND LD Ma max=820Nm. ZZn =(0.98)° H'>.
FIE2. [CKNTF—ERT PO — SF =138 LIRDET. 419
BEECHERTHOTE. T-ERTPI5—SFF1UEETDLDICEELET.
| #rE-SESUR | /
R77
DR2S DRN
Mooe” | 2 | WELL | 63M4 | 71M4 | 80M4 | 90L4 | 100L4 | 112M4
Nm “(43) 1: | 0.2kW | 0.4KW |0.75kW| 1.5kW | 2.2kW | 3.7KW
820 64 | 19524* | O
820 6.5 16659 | O O O
820 6.4 14567 | O O O
820 64 | 13839 | O O o |
820 6.5 121.42 O @) |
820 6.5 102.99 O @) |
820 6.5 92.97 O O @) !
820 6.5 81.80 @) ) [
820 6.5 77.24 O @) \
[820] | 65 | (6577 O ®) @) \
FEHEH LD TRLL |

FIE3. PITH-=ZEELET .
I;Ag_o ~ P42 ZBRU. BELUCT PREREDEHSHEL'TRET. I OMUHEE-SIDTACES UIcFPITH—ZEEL
Efo. T—ODERNEE L PYITY - DUSERUTTH DT EERBLET.
RIC, PA22 DRZEZRL. E—DYDENNLICHULTITY—HBAND MO Me max(Nm) " +DTHDEZBBLET.
FYREREICSIPIAENERT DIHEEE. FELHBSSITIVEGE FRaN) U TFCHEIEZRBLET.

O AESEECTFRIBFE—D MLODBREICRETDERHEZR/ELTHDEEA.
FPRREFSE N MILD Ma max(Nm) EFPITH—HFBSAN MILD Me max(Nm) ZiB X IR VBT SERIEE0),

@ EATITDE—H(ERREE. EARE 3000min" U TFEBELTVET.
ZNLNDTERRERER. BDSVWTENSDHEL (F—8>+2D MB). FB LIS TRIDBESHBECEY —RE—SIHRZRZ
THBULSHhELIEE),

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 41 9



+
i
=
)

~

AQSH..
a
©
R} i +,7,7 N
©
Q@ iastEx 1T mm
P 2T e w2 | 2 PR 29T o | 2
T T S ° T Rz S °
AQSH50/1 ~ 2 7 525 AQSH100/1 ~ 5 15 55
R..37 AQSH80/1 ~ 5 " 56.5 AQSH115/1 ~ 3, 5 - 68
F.37, .47 AQSH100/1 ~ 5 1o |_735 R.87 AQSH115/4 74
K.37 AQSH115/1 ~ 3,5 - 86.5 F..87 AQSH140/1 ~ 5 s 250 | 955
S.37,S.47,S.57 | AQSH115/4 925 K.87 AQSH140/6 955
AQSH140/1 ~ 5@ 14 109 AQSH160/1 69 121
AQSH80/1 ~ 5 s 50 AQSH190/1 ~ 5 224 121
%47 57 R.gy |AQSH1001 ~5 67 % o7 AQSH140/1 ~ 5 s 905
RATRSTROT [ aashttsn ~ 3,5 - 80 e AQSH140/6 w0 905
, AQSH115/4 160 86 AQSH160/1 69 116
K.47, K..57, K..67 K.97
g AQSH140/1 ~ 5 75 108.5 AQSH190/1 ~ 5 224 116
AQSH160/1 69 134 AQSH140/1 ~ 5 845
AQSH190/1 ~ 5@ 74 134 E'_::; »R.127 AQSH140/6 s 450 | 845
AQSH80/1 ~ 5 s 44 K or AQSH160/1 69 110
AQSH100/1 ~ 5 60 AQSH190/1 ~ 5 224 110
R .77 AQSH11511 ~ 3,5 - 73 R.137 AQSH190/1 ~ 5 224 400 | 103
gtk AQSH115/4 200 79 R.147
AQSH140/1 ~ 5 100.5 F.127 AQSH190/1 ~ 5 204 450 | 95
K..77 75
AQSH140/6 100.5 K..127
AQSH160/1 69 126
AQSH190/1 ~ 5 224 126
@ T YENIFTECHKBOBRCRBRDHDHE(E. E—INER (B2, THFESD) ZRRIES0.
@O —mBOEY —RE—VICEDVTEBUICSEETYT. ZDMDY —REFBERIRTOV-LEITDT. TikESRRIIEE,
@ 8..37 [CIFHAMIEFEBA.
@ K.47 [C[FHEAHMIESEEA.
@ BERT—YHER—E8R BT mm

D1

AQSHS50..

AQSH80..

AQSH100..

PITH—FI
AQSH115..

AQSH140..

AQSH160..

AQSH190..

8

9

1

14

0|0

16

19

O|0|O

22

24

O|0|0

28

32

O|0|O

35

38

O|0|0|O
O|0|0|O

O FPITY—FEIEB (1 ~16) DIFERERSTER (P421) ZTHRBIIZS0,

420

SEW EURODRIVE — Edition 09/2023




AQS.. U —RE—YERR I TH—

x
AQSH.. A5 L
.. F5 Y]
I <
o
S
Tp)
o
S
712
@ TiER 841 mm
e % 559 m
/ T D1@ L1@ A5 B5 F5 E5 s5
AQSH50/1 8H7 40 30H7 46
. X
AQSH50/2 9H7 25 55 40H7 25 63 Ma x7 4
AQSH80/1 11H7
X
AQSH8012 73 60H7 75 M5 X 8
AQSH80/3 14H7 31 82 sor17 35 95 M6 X 10 6
AQSH80/4 60 70 M5 X 8
AQSHB80/5 11H7 75 60H7 90 M6 X 10
14H7
AQSH100/1 X
QSH100/ oy 94 80H7 100 M6 X 10
AQSH100/2 14H7 105 95H7 15 M8 X 12
AQSH100/3 rortr 45 94 80H7 4 100 M6 X 10 6
AQSH100/4 105 95H7 115 M8 X 12
16H7
X
AQSH100/5 Ty 94 70H7 90 M6 X 10
AQSH115/1 ;i:; 95H7
AQSH115/2 19H7 S0 s S 130 9
M8 X 12
AQSH115/3 24H7 110H7
AQSH115/4 22H7 58 130 6.5 145 15
AQSH115/5 24H7 50 115 95H7 5 115 9
AQSH140/1 110H7
24H7
AQSH140/2
X
AQSH140/3 32H7 60 140 130H7 5 165 M10 16 .
AQSH140/4 28H7
AQSH140/57 24H7 190 180H7 215 M12 X 20
AQSH140/6 32H7 80 140 130H7 165 M10 X 16
AQSH160/1 32H7 60 163 155H7 5 190 M10 X 16 8
AQSH190/1 130H7
AQSH190/2 3207
28H7 190 180H7 215
X
AQSH190/3 iy 80 5 M12 X 20 8
AQSH190/4 35H7 180 114.3H7 200
AQSH190/57 38H7 240 230H7 265

@ TP 172 RBDBENCCRBRDHDHEE. E-INER (BESD) ZRRES,
@ FPRREDTE (CX U A52 JiEZ SR <12 (),

@D1(EHYTYVITDBNRTETT.

@L FE-YHDRARSTIETT,

SEW EURODRIVE - Edition 09/2023 421



AQS.. U —RE—YERR YT —

1:\3
a HBSIIEEFRa (N). HFBAN MO Me max (Nm)
Y F iR FRa @ Me max @
~ . R FBAN MILY Nm
7T T Rkl | LR el T AQS.50 AQS.80 AQS.100 | AQS.115 | AQS.140 | AQS.160 | AQS.190
- 2 1700 5.3 5.3 6.7 6.7 18.9
3 3200 6.6 5.3 2 2 2
a7 2 2000 5.5 17.9 18.3 2 8 8
3 3800 g g E g 5 5
57 2 1900 7.5 14.1 14.4 3 3 8
3 4800 9.3 2 2 8 8 8
7 2 4900 7.1 13.5 13.9 3 8 8
AQS 3 8400 8.0 2 2 8 8 8
77 2 7200 9.4 18.4 18.8 53 8 8
3 9900 12.5 28 a a @ 8
422 R a7 2 10400 18.3 18.8 39 70 119
3 12500 18.9 18.9 @ 8 8
o7 2 12400 46 8 8
3 18500 63 8 8
2 23400 57 3 3
107 3 20700 59 3 3
107 2 43000 55 3 0
3 43000 55 109 142
2 60100 111
137 3 53300 135
2 73900 154
17 3 70000 123
37 2 1900 6.4 6.4 16.3 16.7 1.7
3 3700 6.6 g g g g
a7 2 3400 6.6 7.1 17.6 18.1 28
3 5700 6.5 12.8 8 8 8
5 2 3400 5.5 6.6 6.6 39.7 2 a
3 7600 7.1 8 & & 8 8
&7 2 10300 7.4 14.3 14.6 25 25 56
3 10900 8.2 & & & & &
. 77 2 14900 8.2 15.6 16.0 28 0 a
3 16000 6.6 18.1 18.5 C 0 0
&7 2 15000 21 22 45 & &
3 13700 27 31 & & &
o7 2 27600 45 8 8
3 19700 66 97 132
107 2 48400 64 103 106
3 45100 69 103 151
2 66900 130
127 3 80100 122
37 1600 5.6 6.7 19.5 22 31
47 2900 7.5 18.3 18.7 B B
57 3800 8.3 15.6 15.6 8 B B
67 9800 5.7 15.9 16.1 8 8 B
K 77 3 13000 5.5 18.1 23 39 105 113
87 16800 12.6 12.9 55 103 101
97 29900 55 8 3
107 46700 44 103 111
127 79600 84
37 1400 5.9 8.1 3 3
47 2000 5.3 6.7 3 3 3
57 3400 5.2 5.8 8 8 3
s 67 2 3300 6.7 12.3 12.7 a a 3
77 600 45 12.3 12.4 38 a 3
87 15900 13.1 16.5 59 102 3
97 27800 37 8 8

[ ] @»SHETHLFPRREE AQS P TY—, (—BORBRLICHVTEASHEEREWMESHBHDET.)

* WHKFPHREEDEASHELAQS.. PITH—-AN LI ICHIRDSENMAFSHETT . FPREEDHFSE BILD Ma max (Nm) AT CSERLIES V). G5 . Ma max (Nm) [FHESER (R
1T P26~ FHTT P32~ KOTTP224~, SHATTP320 ~) 2SRRI,

O HFBSITIEE FRa (N). sFBANMILD Me max (Nm) (FERLLICE DI, BRODEZE L TRIMEZRE L TVET. ROBEZBXTTRABICEDHEC. SIYPIFELF PERHE
ENBWOPREDEHNA (#@iHE) NMERIDHSICIE. BRIERNVECIDTHREVEHEIZSV). BB ROBUTDERRUT. SITPIEFEDERRNENBPRE L EPREK
DEFVIRERERIDSS HBRIERDONE(ESL D E .

422 SEW EURODRIVE — Edition 09/2023





